



ПЛАМЯ

№ 99 (6603)

12 декабря
2014 годаГазета издается
с 1965 года

Добровольцы пожарной охраны

На территории Каменского района успешно работает добровольная пожарная охрана Южного управленческого округа.

В настоящее время 31 доброволец в 6 населенных пунктах Каменского района стоит на страже жизни и здоровья односельчан от пожаров и их последствий. Вместе с работниками 19 отряда Государственной противопожарной службы они участвуют в профилактических мероприятиях по проверке противопожарного состояния жилого сектора и в тушении пожаров.



Особенно их помощь была видна в весенне-летний пожароопасный период – в период пала сухой травы, лесных и торфяных пожаров. Добровольцами в 2014 г. самостоятельно было потушено 6 пожаров, еще в 27 случаях они приняли активное участие в тушении. Бок о бок они работали с профессиональными пожарными в Кисловском и Сипавском, на Мартюше, в Покровском. Благодаря работе дружины села Кисловское практически ликвидировано горение торфяника, который создал немало проблем жителям близлежащих населенных пунктов. Вот и сегодня, накануне зимних холодов, добровольцы района приняли участие в проверке жилого фонда. Путем разъяснений они проводят обучение селян по правилам пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления и электрооборудования. Ведь именно по этим причинам происходит большинство пожаров в частном жилом секторе.

В рамках областной акции «10 тысяч добрых дел» добровольцы Михаил Тверитин и Олег Таскин из пожарной дружины Клевакинского вместе с сотрудниками 63 ОФПС и городского отделения ВДПО провели беседы с детьми из Красногорского детского дома о правилах пожарной безопасности, рассказали о своей работе и показали пожарную технику.

5 декабря в Международный День добровольца Каменск-Уральское отделение Всероссийского добровольного пожарного общества совместно с руководством района и 63 ОФПС подготовило торжественное награждение лучших добровольцев по итогам работы за 2014 г., вручив им денежные премии и почетные грамоты. И, несмотря на то, что добровольная пожарная охрана еще проходит период становления и не решены многие организационные вопросы, фундамент безопасности уже заложен. Надеемся, что с помощью добровольцев и волонтеров количество пожаров на территории района будет неуклонно уменьшаться.

Е. Бычков, замначальника 63 ОФПС

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Успевайте до 15 декабря подписаться на газету «Пламя» по сниженным ценам.

Филиалом ФГУП «Почта России» в период проведения Всероссийской декады подписки предоставляется **СКИДКА в размере 10%** от стоимости услуг по приему заказов на подписку и доставку газет и журналов.

ВНИМАНИЕ! По информации Асбестовского почтамта, полугодовую и годовую подписку можно будет оформить в отделениях связи только до 22 декабря.

Стоимость на I полугодие 2015 года

ВАРИАНТЫ ПОДПИСКИ	Цена на 2 номера	Цена на 1 номер с программой
До почтового ящика	460 руб.	260 руб.
До востребования	430 руб.	240 руб.
Специальное предложение (для ветеранов войны, тружеников тыла, ветеранов труда, инвалидов I и II групп и многодетных семей)	440 руб.	250 руб.

Уважаемые жители
Свердловской области!
Поздравляю вас с Днем Конституции
Российской Федерации!

Основной закон нашей страны, принятый свыше двадцати лет назад, укрепил мир и согласие в обществе, заложил прочный фундамент современной правовой системы, сформировал ключевые политические и экономические институты государства.

Сейчас перед нами стоят важные социальные задачи, связанные с повышением качества жизни людей, реализацией майских указов Президента России. Мы должны ликвидировать очереди в детские сады, строить больше доступного жилья, создавать высокопроизводительные рабочие места, модернизировать жилищно-коммунальное хозяйство, способствовать развитию малого и среднего бизнеса, инвестиционной деятельности. Мы должны обеспечить достойный уровень жизни «креативному классу» – нашей интеллигенции. Это учителя и врачи, библиотекари, музеи, работники досуговой сферы, воспитатели в детских садах.

Одна из важнейших задач на предстоящий период – последовательная работа по совершенствованию местного самоуправления.

В связи с ростом политической активности общества и непростой экономической ситуацией сейчас особенно необходимо привлекать граждан к принятию и реализации управленческих решений. Мы должны обеспечить людям возможность действовать не только через пикеты и митинги, но и через более конструктивные формы взаимодействия со всеми уровнями публичной власти.

Уважаемые уральцы! Недавно, выступая с Посланием Федеральному Собранию, Президент России В.В. Путин подчеркнул: «Если для ряда европейских стран национальная гордость – давно забытое понятие, а суверенитет – слишком большая роскошь, то для России реальный государственный суверенитет – абсолютно необходимое условие ее существования».

Государственный суверенитет России – это важнейшее конституционное понятие, одна из главных норм Основного закона страны. Уверен, опираясь на этот важнейший для всей страны документ, мы сумеем претворить в жизнь свои самые амбициозные планы, имеющие целью повышение качества жизни людей, укрепление экономики и обороноспособности страны, упрочение гражданского общества, расширение возможностей для самореализации каждого жителя Свердловской области, каждого россиянина.

Будущее России, будущее Свердловской области – в наших руках. Давайте помнить об этом и вместе делать все возможное для благополучия и процветания родного края.

Е.В. Куйвашев,
губернатор Свердловской области

Люди своего дела

Уважаемые читатели, в №90 и 92 мы писали о лучших работниках, которые трудятся в сельхозпредприятиях района. В этот раз мы рассказываем о достижениях тех, кто в этом году победил в районном соревновании среди работников АПК.

«ЛУЧШИЕ ПО ПРОФЕССИИ»



«Лучший комбайнер на уборке зерновых»

Василий Владимирович Щербаков (ОАО «Каменское») на комбайне «Енисей-1200» намолотил 866 т зерна;

Руслан Владимирович Михалев (ООО «Фортуна») на комбайне «Вектор» намолотил 780 т;

Александр Федорович Шилин (ООО «СХП «Покровское»), показатель его работы на комбайне «Вектор» – 665 т;

Игорь Алексеевич Гусев (ОАО «Каменское») на комбайне «Акрос» намолотил 2500 т;

Павел Игоревич Грибанов (ОАО «Каменское») намолотил на комбайне «Акрос» 2394 т зерновых.

«Лучший комбайнер на заготовке кормов»

Виктор Геннадьевич Шавлыгин (ОАО «Каменское») на комбайне «Ягуар» заготовил 20033 т кормов;

Иван Геннадьевич Воробьев (ООО «СХП «Покровское») на комбайне «Дон-680» заготовил 8770 т кормов.

«Лучший водитель на автомашине КАМАЗ»

Иgorь Вячеславович Чертовиков (ООО «Старт») – грузооборот составил 1241068 тонно-километров;

Алексей Владимирович Бодня (ОАО «Каменское»), его грузооборот – 419988 тонно-километров.

«Лучший тракторист-механист»

Михаил Николаевич Болтинских (ООО «Уральская соевая компания»), показатель работы на тракторе «Джон Дир» – 3531 условных эталонных гектаров;

Евгений Васильевич Коршунов (ООО «АгроФирма «Травянское»), показатель работы на тракторе «Кейс» – 945 условных эталонных га;

Сергей Анатольевич Рыбников (ООО «Зори Урала»), показатель работы – 2300 условных эталонных га.

«Лучший оператор машинного доения»

Юлия Владимировна Соломеина (отделение Сосновское ОАО «Птицефабрика «Свердловская»), на ее обслуживании находится 50 коров, ожидаемое валовое производство молока – 455 т, надой на 1 фурражную корову – 9100 кг молока;

Лидия Анатольевна Соломеина (отделение Сосновское ОАО «Птицефабрика «Свердловская»), на ее обслуживании 50 коров, ожидаемое валовое производство молока – 450 т, надой на 1 фурражную корову – 9050 кг молока;

Светлана Егоровна Таскина (ОАО «Каменское»), на обслуживании 63 коровы, пла-

нирует надоить 525 т молока, ожидаемый надой на 1 фурражную корову – около 8340 кг.

«Лучшая телятница»

Нина Борисовна Лугинина (отделение Сосновское ОАО «Птицефабрика «Свердловская»), на ее обслуживании 170 телят, среднесуточный привес – 927 г, производство привеса за 9 месяцев – 46 т;

Марина Сергеевна Булыгина (ОАО «Каменское»), на ее обслуживании 140 телят, среднесуточный привес – 758 г, производство привеса за 9 месяцев – 29 т.

«Лучший оператор по обслуживанию свиней на откорме»

Ирина Николаевна Вараксина (ОАО «Каменское»), на ее обслуживании 390 свиней, среднесуточный привес – 320 г, производство привеса за 9 месяцев – 35 т.

«Лучший оператор по обслуживанию ремонтного молодняка»

Виктор Павлович Плеханов (ОАО «Каменское»), обслуживает 165 голов молодняка, ожидаемый валовой привес – 28 т, среднесуточный привес – 825 г.

«Лучший бригадир по животноводству»

Ольга Алексеевна Едигарева (отделение Сосновское ОАО «Птицефабрика Свердловская»), поголовье КРС составляет 1110 голов, в том числе 563 коровы, ожидаемое валовое производство молока – 4842 т, 8600 кг – надой на 1 фурражную корову;

Надежда Ивановна Белявкина (Позаринская МТФ №1 и №2 I отделения ОАО «Каменское»), поголовье КРС составляет 770 голов, в том числе 453 коровы, ожидаемое валовое производство молока – 3624 т, 8000 кг – надой на 1 фурражную корову.

«Лучший бригадир (управляющий) на выращивании зерновых»

Александр Афанасьевич Некрутов (II отделение ОАО «Каменское»), в 2014 г. площадь посева зерновых в отделении составила 1472 га, урожайность зерновых – 34,9 ц/га – лучший результат по району.

«Лучший бригадир (управляющий) на выращивании картофеля»

Геннадий Геннадьевич Рычков (ООО «АгроФирма «Травянское»), площадь посадки картофеля в 2014 г. составила 302 га, урожайность картофеля – 280 ц/га.

«Лучший бригадир (управляющий) на заготовке кормов»

Михаил Яковлевич Кирчиков (ООО «СХП «Исетское»), в 2014 г. заготовлено 32,2 ц кормовых единицы на условную голову.

«Лучший бригадир (управляющий) на выращивании овощей»

Светлана Викторовна Радионова (ООО «Родина»), в 2014 г. урожайность овощей на предприятии составила 175 ц/га.

«Лучший ветеринарный специалист»

Ирина Борисовна Мошнина (ОАО «Каменское») при подведении итогов смотр-конкурса набрала 100 баллов – это максимально возможное количество баллов.

«Лучший экономист»

Валентина Петровна Кудина (ОАО «Каменское») – неоднократный победитель данного соревнования, ветеран труда, наставник молодежи, общий стаж работы – 48 лет, в том числе 38 лет – на одном предприятии.

«Лучший зоотехник»

Светлана Леонидовна Пушкарева (ОАО «Каменское»), под ее чутким контролем находятся 5 МТФ, 3 фермы молодняка КРС и 2 свинофермы.

«Лучший бухгалтер»

Вера Витальевна Климова (ОАО «Каменское») работает главным бухгалтером с 1988 г., специалист с огромным опытом, ее отличает преданность своему делу и родному предприятию.

«Лучший специалист по охране труда»

Татьяна Сергеевна Бочу (ООО «СХП «Исетское») проводит работу по обеспечению требований охраны труда и техники безопасности, по снижению уровня производственного травматизма и профессиональных заболеваний.

«Лучший инженер»

Олег Сергеевич Гребенников (ОАО «Каменское») обеспечивает эффективную работу машинотракторной мастерской, своевременный ремонт техники.

«Лучший агроном»

Михаил Фомич Храмцов (ОАО «Каменское»), в 2014 г. посевые площади составили более 14 тыс. га, в том числе площадь ярового сева – более 9 тыс. га.

«Лучший глава крестьянского (фермерского) хозяйства на выращивании зерновых»

Алексей Валентинович Казанцев вырастил в 2014 г. зерновые на площади 117 га, урожайность составила 30 ц/га.

«Лучший глава КФХ на выращивании картофеля»

Сергей Иванович Панов, урожайность картофеля – 310 ц/га – лучший результат по району в 2014 г.

«Лучший глава КФХ на выращивании овощей»

Вениамин Иванович Орлов, урожайность овощей – 233 ц/га.

**Информация предоставлена
Каменским Управлением АПК**
Продолжение следует

Актуально

ПЕРВЫЕ ВЗНОСЫ СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ НАЧАЛИ ПОСТУПАТЬ В ФОНДЫ КАПРЕМОНТА МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ

С 1 ноября 2014 г. жители Среднего Урала начали уплату взносов на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов (МКД). Независимо от способа управления домом эта обязанность наступила для всех владельцев жилых и нежилых помещений. Исключение составляют собственники квартир в домах, не попавших в региональную программу капремонта по причине их ветхого или аварийного состояния.

Как проинформировали в Региональном фонде капремонта, размер минимального ежемесячного взноса на 2014 г. утвержденным правительством Свердловской области и составляет 6 руб. 10 коп. за 1 квадратный метр общей площади занимаемого помещения.

В соответствии с договорами, заключенными с региональным оператором, начисление и сбор средств осуществляют работающие в муниципалитетах платежные агенты. Как правило, это расчетные центры, управляющие компании, ТСЖ и жилищные кооперативы. Внесение взносов осуществляется на основании специального платежного документа либо по отдельно выделенной строке в общей квитанции об оплате за жилищные и коммунальные услуги.

Как нам пояснила начальник МКУ «Управление заказчика по Каменскому городскому округу» Н.В. Федосеева, в региональную программу капитального ремонта общего имущества включен 271 дом, расположенный на территории Каменского района. В краткосрочном плане реализации региональной программы капитального ремонта на 2015–2017 годы будет отремонтировано в 2015 году 5 домов, в 2016 – 10, в 2017 – 15 домов.

Генеральный директор Регионального фонда капремонта МКД Светлана Баранова напомнила, что полную ответственность за проведение ремонтных работ в находящихся в «общем котле» домах несет региональный оператор. Исходя из этого, параллельно с квитанциями собственники помещений в указанных домах получают специальные договоры, в которых прописаны и условия формирования фонда, и условия организации капитального ремонта. Она пояснила, что данный договор несет публичный характер и не требует подписания со стороны собственника. Свидетельством его заключения является оплата первой квитанции.

Департамент информполитики губернатора Свердловской области

Изменения для получателей субсидий

Новый областной стандарт стоимости жилищно-коммунальных услуг (ЖКУ), с учетом которого проводятся расчеты сумм субсидий, вступил в действие с 1 июля 2014 г.

В связи с тем, что уменьшился областной стандарт стоимости ЖКУ, уменьшился и размер субсидий. Ситуацию комментирует начальник МКУ «Центр компенсаций и субсидий МО «Каменский городской округ» О.А. Чемезова: «Мы уже получили много вопросов от жителей района о причинах снижения сумм субсидий. Конечно же, людей волнует, почему сумма уменьшилась, а кто-то после вступления в силу нового стандарта и вовсе утратил право на получение субсидии. Связано это с тем, что размер областного стандарта стоимости ЖКУ уменьшился и разделился на две категории, которые имеют разные стандарты: 1) для собственников жилых помещений; 2) для пользователей жилых помещений государственного и муниципального жилищных фондов, нанимателей по договорам найма».

Напомним, что субсидии предоставляются гражданам сроком на 6 месяцев в случае, если их расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанные исходя из размера региональных стандартов нормативной площади жилого помещения и размера региональных стандартов стоимости ЖКУ, превышают величину, соответствующую максимальному допустимой доле расходов граждан на оплату ЖКУ в совокупном доходе семьи. При этом для семей со среднедушевым доходом ниже прожиточного минимума максимально допустимая доля расходов уменьшается в соответствии с поправочным коэффициентом, равным отношению среднедушевого дохода семьи к прожиточному минимуму.

Суммы субсидий рассчитываются ежемесячно. В настоящее время действуют следующие стандарты:

1) областной стандарт нормативной пло-

щади жилого помещения: 33 кв. м общей площади жилого помещения – на одиночко проживающего человека; 22,5 кв. м – на одного члена семьи, состоящей из двух человек; 21 кв. м – на одного члена семьи, состоящей из трех и более человек; 2) областной стандарт максимально допустимой доли расходов граждан на оплату ЖКУ в совокупном доходе семьи: для одиночко проживающих граждан и семей, которые имеют среднедушевой доход ниже прожиточного минимума, – не более 12%; для иных одиночко проживающих граждан и семей – не более 22%.

Областной стандарт стоимости ЖКУ, используемый для расчета жилищных субсидий, ежегодно пересматривается и устанавливается постановлением правительства Свердловской области индивидуально для каждого муниципального образования. Его размер не связан напрямую с ростом стоимости коммунальных ресурсов. В Каменском районе с 1 июля 2014 г. установлен следующий размер областного стандарта стоимости ЖКУ. Для собственников жилых помещений: на одиночко проживающего – 2969 руб. в месяц; на одного члена семьи, состоящей из двух человек, – 2333 руб. в месяц; на одного члена семьи, состоящей из трех и более человек, – 2242 руб. в месяц. Для пользователей жилых помещений государственного и муниципального жилищных фондов, нанимателей по договорам найма жилых помещений частного жилищного фонда, членов жилищных кооперативов: на одиночко проживающего – 3060 руб. в месяц; на одного члена семьи, состоящей из двух человек, – 2395 руб. в месяц; на одного члена семьи, состоящей из трех и более человек, – 2300 руб. в месяц.

По официальной информации, поступившей из ОАО «Расчетный центр Урала», который занимается начислением и сбором средств ЖКУ в нашем районе, с января 2015 г. размер минимального взноса увеличится и составит 8 руб. 20 коп. Обязанность вносить взносы на капитальный ремонт распространяется на собственников квартир и собственников нежилых помещений, на граждан, юридических лиц, на собственников муниципальных и государственных помещений. Взнос на капитальный ремонт включен в структуру платы за жилое помещение и коммунальные услуги. Он стал частью квартирантской платы, его нельзя исключить собственнику самому, не доплатить по своим личным соображениям. Более того, по информации Регионального фонда содействия капремонту МКД, в соответствии с ч. 14.1 ст. 155 Жилищного кодекса РФ собственники помещений в многоквартирном доме, несвоевременно и (или) не полностью уплатившие взносы на капремонт, обязаны уплатить в фонд капитального ремонта проценты в размере одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка РФ, действующей на момент оплаты, от невыплаченных в срок сумм за каждый день просрочки, начиная со следующего дня после наступления установленного срока оплаты по день фактической выплаты включительно.

Об установке общедомовых приборов учета

В платежных документах для внесения платы за жилищно-коммунальные услуги за октябрь у некоторых жителей района отдельной строкой была выделена плата за установку ОПУ (общедомовых приборов учета), что вызвало много вопросов у наших читателей. За комментариями мы обратились в ООО «УК «Дирекция единого заказчика КГО».

Как нам пояснила экономист Е.А. Учаева, Федеральный закон «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности» обязывает собственников жилых домов обеспечить оснащение многоквартирных домов приборами учета используемой воды, тепловой энергии, электрической энергии. После их установки жители будут оплачивать стоимость только тех объемов энергетических ресурсов, которые они потребили, так как приборы устанавливаются на вводе в дом, без учета повышающих коэффициентов.

Перечень домов для установки общедомовых приборов учета определен постановлением главы Каменского городского округа, в него вошли 97 домов. Собственники обязаны устанавливать общедомовые приборы учета за свой счет, но для снижения затрат жителей на данные цели 85% стоимости по установке приборов были выделены из бюджета, собственники оплачивают только 15%. Общедомовые приборы учета будут установлены до конца года.

Оплата данной услуги может производиться на усмотрение собственников жилья, но не менее 1/12 от начисленной суммы в месяц. В случае отказа от оплаты расходов на установку приборов учета в добровольном порядке денежные средства будут взысканы через суд, в этом случае дополнительно жители будут оплачивать понесенные расходы, связанные с необходимостью принудительного взыскания.

Страница подготовлена Ириной Тропиной

По следам событий

Мы будем вечно прославлять ту женщину, чье имя МАТЬ!

Какое красивое слово МАМА!
Мама – самый дорогой человек на свете! На всех языках это священное слово звучит одинаково нежно и ласково, светло и значительно.

И как хорошо, что есть в нашем календаре этот праздник – День матери! Потому что День матери – необыкновенный, особенный день. Мы все должны знать о нем, ведь суть этого праздника состоит в том, чтобы поддержать традиции бережного отношения к женщине-матери, закрепить семейные устои, особо отметить значение в нашей жизни главного человека – Матери.

Как красиво и как правильно звучат слова: «Руки матери сотканы из нежности. Ведь только мама не предаст и руку помочи подаст». Первый подарок, который делает нам мама, – это жизнь, второй – любовь, третий – понимание.

Маминский ДК не остался в стороне от такого замечательного события. 29 ноября праздник начался с осмотра выставки народно-прикладного искусства, где были представлены удивительные картины-вышивки Е.Н. Сушенцовой, которые она с такой любовью вышивает длинными зимними вечерами. Никого не оставили равнодушными куклы

ручной работы М.Н. Исуповой. Все эти работы, как диво дивное, как чудо чудное! Хочется тысячу раз сказать нашим мастерам спасибо! Да, они смогли удивить своим талантом всех присутствующих.

Но вот появился ведущий, зазвучала музыка, и праздник вошел в свою кульминацию, потому что на сцене один за



другим стали появляться наши артисты. Взрослые всегда с каким-то особым чувством смотрят на детей, которые поют, танцуют, читают стихи. А дети, красивые, нарядные, старались от всей души, потому что в зале были их мамы, бабушки, друзья.

Хочется поблагодарить участников студии детского эстрадного творчества «Звездопад»: Катю Калашникову, Лизу Ветлужских, Настю Щетникова, Алину Миронову, Веронику Бушманову, Марину Мезенову, Кристину Сычеву, Карину Каюмову, Марину Федосееву. Глаза мам то игриво улыбались, то вдруг на них накатывались слезы от песен, которые задевали самые потаенные уголки их души. Ведь дети дарили свои песни самому любимому человеку на всем белом свете – своей маме.

Танец с игрушками в исполнении танцевальной группы «Капелька» тоже всем понравился. Каждый взрослый и ребенок, сидящий в зале, сразу вспомнил свою первую и самую любимую игрушку, которую подарила им мама.

Удивительной красоты песни подарил зрителям А.И. Никонов. Его красивый бархатный голос любят и знают все. А взамен зрителисыпали артистов громкими и бурными аплодисментами. Под бурные овации зрители встретили песню «Ах, мамочка!», которую исполнил семейный ансамбль бабушки, мамы и дочки: Р.С. Крикуновой и А. Баяновой с дочкой Сашенькой.

Для каждой матери ее ребенок – это бесценное богатство, дороже которого для нее нет ничего. Материнская любовь греет нас до самой старости. И поэтому мне от всей души хочется пожелать всем на свете мамам: «Пусть ваши лица устают только от улыбки, а руки – от букетов цветов! Пусть ваши дети будут добрыми и послушными! Пусть ваш домашний очаг будет уютный и украшенный достатком, здоровьем, любовью и счастьем!» Еще раз с праздником, дорогие наши мамы!

**Р.В. Кирпищкова,
художественный руководитель Маминского ДК**



Самое прекрасное слово на Земле

«Мама!» – это первое слово, которое осознанно произносит каждый младенец. Если отец – глава семьи, то мать – ее душа. Что может быть на свете более священно, чем слово «мама»? Для любого из нас мама – самый дорогой человек на свете, она дала нам самое ценное – жизнь.

В честь мам в последнее ноябрьское воскресенье отмечается праздник День матери. По традиции накануне этого события в Сосновской библиотеке клуб «Натали» пригласил женщин на литературно-музыкальный вечер «Мама – лучшее в мире слово», подготовленный библиотекарем Е.П. Семибратьской совместно с художественным руководителем Е.С. Южаниновой. С поздравлениями ко всем присутствующим обратились специалист социального обслуживания Т.Н. Иванцова, директор ДК Г.В. Барышева, председатель Женсовета Е.П. Семибратьская.

В праздничной и уютной обстановке благодаря художественному руководителю Е.С. Южаниновой каждый мог насладиться общением, поучаствовать в конкурсах, отдохнуть, получить массу положительных эмоций, за чашечкой ароматного чая звучали песни, стихи о маме, прочитанные Н.И. Носковой.

В этот вечер чествовали маму, бабушку Марию Васильевну Миронову, которой в этом году присвоено зва-

ние «Почетный гражданин села», продемонстрировали слайд-презентацию (автор Н.М. Кузьмина) об этой мудрой, отзывчивой, заботливой и гармоничной женщине.

Вниманию гостей была представлена бытовая косметика, представители фирмы рассказали и показали, как в наше время каждой хозяйке облегчить себе работу, создать уют в своем доме и при этом быть экономной.

К празднику в библиотеке оформили книжную выставку, на которой были представлены книги В.А. Сухомлинского «О воспитании», М. Горького «Мать», поэмы Р. Гамзатова «Берегите матерей», В. Астафьева «Последний поклон», Ч. Айтматова «И дальше века длится день», статьи из журналов.

Тема мероприятия настолько проникновенна и близка каждому человеку, что удовольствие, эмоциональный подъем получили все участники праздника. Огромное спасибо организаторам!

**Наталия Носкова,
жительница с. Сосновского**

«Есть женщины в русских селеньях...»

Самое дорогое и святое для нас – это наша мама. Именно ей мы говорим самые добрые слова благодарности, получая взамен безграничную любовь и заботу.

Наш концерт мы посвятили Дню матери. Со сцены звучали теплые слова о многодетных материах и о тех, кто впервые стал мамой. Не забыли рассказать о женщине-труженице, у которой не только дома, но и на работе все в порядке. Депутат районной Думы А.И. Бояркина вручила подарки представительницам заводских династий. Глава Колчеданской администрации К.А. Карасова поощрила благодарственными письмами женщин, принявших участие в конкурсе ко Дню села. Поздравил женщин и председатель районной Думы В.И. Чемезов. Женсовет под руководством А.А. Салабайкиной организовал выставку-продажу. Талантливо выступили на сцене дети, подарившие музыкальные номера своим мамам.

Да, есть женщины в русских селеньях! Никого не обделили вниманием Дом культуры и библиотека, а это значит, что праздник удался!

**Н.А. Машнина,
методист Колчеданского ДК**

Все на Земле от материнских рук...

30 ноября в Травянском ДК прошел праздничный концерт, посвященный Дню матери.

Собравшиеся гости с удовольствием любовались детской выставкой рисунков, организованной библиотекарем И.М. Мальцевой. Мамы с улыбками узнавали себя. Звучала музыка, зрители располагались в зале, и вот на сцене появился ведущий. Самые теплые и искренние слова звучали в адрес виновниц торжества. В первую очередь, поздравил жительниц Травянского глава сельской администрации А.С. Микушин и вручил сувениры паре М.И. и А.Н. Кузьминых, которые отметили золотую свадьбу и достойно воспитали двоих сыновей.

Выступление начали самые маленькие участники кукольного театра «Буратино» под руководством М.В. Пономаревой. Две огромные поролоновые куклы с юмором вели концерт, где исполнялись русские народные танцы, миниатюры, поучительные сценки. Под песню «Во поле березка стояла...» на сцене появилась марионетка, причудливо взмахивающая платком и выписывающая пируэты под музыку. Восточный мотив вызвал у зала бурю эмоций, тростевая кукла задорно пародировала красавицу Востока и зажигала смехом весь зал. Удивление вызвало и то, что дети под руководством педагога сами изготавливали героев для праздничной программы.

Продолжил выступление народный хор «Травянские зори» под руководством В.И. Лазорского. В ярких нарядах вышли участники хора и с танцами запели первую песню. Зрители подпевали знакомые слова и с восторгом аплодировали любимому коллективу. Завершили программу дети, вручили гелиевые шары и подарки, сделанные своими руками, всем мамам и бабушкам. Гости пребывали в хорошем настроении и благодарили участников коллективов за приятные эмоции, и, конечно, у каждого в сердце остались нежные и добрые чувства к своим мамам.

Д.А. Ключникова, и. о. директора Травянского ДК

Добрые слова и подарки для мам

Семья – это главное в нашем обществе. А основание семьи – мама. Мамы все надежные, крепкие, умные, красивые, заботливые... Об этом было сказано рыбниковским мамам в ДК 27 ноября, накануне Дня матери. В зале не было свободного места, так много собралось вместе мам. Работники Рыбниковского ДК во главе с руководителем Н.Ф. Абидовой сделали программу вечера торжественной и не забываемой.

На сцене виновниц торжества приветствовали дети, они так искренне говорили и гели о своей любви к мамам, что те не смогли сдержать своих слез. Юные артисты старались, и у них здорово получилось. Зажигательным испанским танцем поразили мам девочки-старшеклассницы. Были на вечере и мужчины, как без них? Поздравил с праздником всех присутствующих глава Рыбниковской администрации П.Г. Чабин. Красивые юноши из старших классов галантно помогали героям вечера подняться на сцену. Ведущие вечера, библиотекарь М.В. Цепилова и заместитель директора школы по воспитательной работе В.С. Яковлева, были на сцене настоящими профессионалами и сумели атмосферу любви и доброжелательности продержать весь вечер.

Поздравляя мам с праздником, С.В. Котышева, помощник депутата Законодательного Собрания Свердловской области А.И. Павлова, поддержала атмосферу добра и тепла и от имени Фонда Павлова вручала памятные подарки мамам, достойно выполняющим свое предназначение. Теперь еще больше возможностей доказать свою любовь к детям, готовя им вкусную еду на мультиварке, подаренной от имени Фонда Павлова, появилась у Елены Ильиничны Крюковой, Марины Эльдаровны Азаховой, Натальи Викторовны Иванчук, Натальи Вячеславовны Федоровой, Юлии Анатольевны Чемезовой, Светланы Михайловны Аввакумовой. А многодетная семья Гасниковых, где воспитывается 6 опекаемых детей, поплыли в кругу своей дружной семьи чай с тортами, подаренными Светланой Вадимовной.

Получили памятные подарки и дети, занявшие призовые места в районном конкурсе выставки декоративно-прикладного творчества «Мамин праздник», приехавшие специально в Рыбниковское из Мартюша и Сипавского. Закончили вечер работники клуба своими душевными песнями, посвященными также мамам.

От всех мам хочется поблагодарить за доброту и душевность работников клуба и помощника депутата С.В. Котышеву и пожелать им, тоже мамам, счастья, здоровья, добра!

З.К. Осинцева, директор Рыбниковской школы

Юбилляр

С юбилеем, коллега!

Юбилей Насимы Сайфулловны Гордеевой – это прекрасная возможность выразить благодарность и признательность человеку, который на протяжении многих лет остается верен профессии.

Н.С. Гордеева проживает на Мартюше с 1972 г. После окончания Бродовской школы осталась жить в селе. Работала воспитателем в детских садах «Рябинка» и «Искорка», руководителем кружка в районном Доме школьника. В 1997 г. заочно окончила Шадринский государственный педагогический институт по специальности «Педагогика и психология дошкольного образования». С 1998 по 2003 гг. работала воспитателем в районном Детском доме.



В Центральной библиотеке трудится с 1 декабря 2003 г. в должности библиотекаря читального зала. Это один из наиболее сложных отделов библиотеки, требующий высокого уровня компетенции во всех отраслях знаний. Педагогическое образование позволяет Насиме Сайфулловне легко входить в деловой контакт с посетителями и профессионально выполнять читательские запросы. С ее приходом деятельность читального зала ожила, улучшились основные показатели работы. Зал приобрел свой стиль, став залом делового чтения, задачей которого является удовлетворение информационных потребностей всех, кто стремится повысить свой образовательный уровень. Здесь, как нельзя кстати, нашли применение все ее увлечения: литература, садоводство, рукоделие. В любом из этих направлений творчества она – мастер и при том природенный педагог, все свои навыки и умения она всегда щедро дарит читателям. Спустя годы люди, встречаясь, вспоминают о ней очень тепло: таким необыкновенно притягательным является ее талант общения, доброты и сердечности. Это благородный, гармоничный, прекрасный человек. Ее всегда отличали высокая культура, одаренность, интуиция, чувство меры. Это творческий, инициативный и активный человек, участвует во всех мероприятиях библиотеки, как взрослого, так и детского отделения.

Для женщины существует и более важный вопрос – семья. У Насимы Сайфулловны хорошая и дружная семья, заботливый и внимательный муж, двое замечательных детей. Дочь Анна работает судебным приставом-исполнителем в Каменском подразделении Службы судебных приставов, сын Алексей – студент Уральского института экономики, управления и права. Сама Насима Сайфулловна – хорошая и гостеприимная хозяйка, заботливая мама, верная и внимательная супруга, прекрасная бабушка двух внучек. За прошедшие годы она почти не изменилась, так же весела, добродушна, отзывчива.

55 лет – знаменательная дата! Сотрудники Центральной библиотеки поздравляют Насиму Сайфулловну с юбилеем. Желаем Вам здоровья на долгие годы, семейного счастья, благополучия! Пусть с каждым прожитым годом добавляется не возраст, а жизненный свет, везение, оптимизм и вера в лучшее. Пусть все Ваши желания и мечты сбываются, и главное, чтобы Вам хотелось мечтать. А для этого у Вас есть все – любимая семья, интересная работа, уважение коллег и читателей. Пусть женское очарование никогда не покидает Вас! Безграничных успехов во всем!

Коллектив МБУК «Центральная библиотека»

Патриотическое воспитание

Бессмертному подвигу посвящается

Победа нашего народа в Великой Отечественной войне досталась дорогой ценой. Ее история знает множество примеров мужества, стойкости и массового героизма. В сражениях этой войны погибли десятки миллионов советских воинов. Многих из них в силу невозможности установления их личностей неопознанными хоронили в братских могилах, а их семьям сообщали: «Пропал без вести». На территории России, в местах, где проходили боевые действия в годы Великой Отечественной войны, имеется бесчисленное множество могил советских воинов, на которых установлены памятники Неизвестному солдату.

24 октября Государственная Дума РФ объявила 3 декабря памятной датой России – Днем Неизвестного солдата. Дата установлена в память о неизвестных солдатах, погибших в годы Великой Отечественной войны. 3 декабря 1966 г., в ознаменование 25-й годовщины разгрома немецких войск под Москвой, прах неизвестного солдата был перенесен из братской могилы советских воинов, расположенной на 41-м километре Ленинградского шоссе, и торжественно захоронен в Александровском саду у стен Кремля.

3 декабря в Центральной библиотеке прошли часы мужества «Имя твое неизвестно...». Юные читатели познакомились с историей мемориального комплекса «Могила Неизвестного солдата», посмотрели видеоролик «Пост №1: смена Почетного караула», кадры военной хроники.



Большой эмоциональный подъем вызвали стихи российских поэтов о подвиге неизвестных героев. Школьники приняли участие в акции «Подвиг твой бессмертен...» по созданию и распространению листовок с информацией о Дне Неизвестного солдата. 8-классники узнали о работе поисковых отрядов Московской, Тульской, Липецкой областей по выявлению могил и захоронений советских воинов, личность которых до сих пор не установлена.

Но пропасть без вести не значит раствориться во тьме истории. Память о каждом солдате, защищавшем нашу Родину, священна. Они живы в памяти людской, которая бережно хранится и передается от поколения к поколению. И День Неизвестного солдата – это наш общий земной поклон людям, которые ценой своей жизни сберегли нашу Родину.

«Имя твое неизвестно,

День Неизвестного солдата – это благодарность погибшим, чьи останки еще покоятся в земле неизвестными. Лозунгом памятной даты стала фраза «Никто не забыт, ничто не забыто». Этот день был посвящен всем нашим солдатам, которые погибли, защищая свою страну. Так, 3 декабря почти во всех библиотеках Каменского городского округа прошли мероприятия, посвященные этой памятной дате.

В Новоисетской библиотеке патриотический час «День Неизвестного солдата» посетили 8-классники. Для них была проведена презентация по истории этого праздника, памятных датах ВОВ, мемориальном архитектурном ансамбле «Могила Неизвестного солдата». Ребята узнали о работе поисковых отрядов в наши дни. А 4 декабря библиотека с сотрудником ДК пригласила учеников 4-х классов на час мужества «Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен».



В Кисловском ДК прошел литературный набат «Есть память, которой не будет конца». К мероприятию была подготовлена тематическая полка «Неизвестный солдат, чей-то сын или брат...», беседа «Мы здесь с тобой не потому, что дата...», в которой был освещен ужас разрушения кровавой Второй мировой войны. Активные читатели: подростки из поэтического клуба «Радуга» Вика Косачева, Аня Симонян, Лиза Матвиенко, Кристина Ковалева, Света Воронкова – прочитали тематические стихи. Минутой молчания почтили память погибших. Участие в мероприятии приняли инвалиды, пенсионеры и учащиеся начальных классов. Люди старшего поколения вспомнили своих близких, не пришедших с войны. В заключение все участники возложили цветы к обелиску.



военном детстве и поделилась впечатлениями о встречах с участниками ВОВ. После дети познакомились с книгами о войне на книжной выставке и прослушали небольшой обзор вновь поступивших книг на военную тематику. В ДК была организована беседа «Неизвестные подвиги».

В Позарихинском ДК библиотекарем Л.В. Чеканиной и методистом И.А. Никитиным для 4 класса Каменской СОШ (кл. рук. Т.А. Тропникова) было проведено мероприятие «Никто не забыт, ничто не забыто». Ребята с интересом просмотрели слайд-шоу и без труда от-



В Сипавской библиотеке 3 и 4 декабря прошли комплексные мероприятия «Книга памяти», включающие в себя беседы-обзоры и просмотры видеороликов для учеников 3 и 4 классов. О.А. Загвоздина познакомила ребят с Книгой памяти, рассказала о мемориале Неизвестному солдату, новой памятной дате 3 декабря, которая теперь ежегодно будет отмечаться по всей России.

В библиотеке Нового Быта целый день звучали песни военных лет, встреча началась под видеоролик на песню «Журавли». Л.Н. Юшкевич рассказала об истории новой памятной даты и ее значимости. Дети читали стихи и слушали отрывки из песен военных лет, из свечей зажгли свой огонь памяти и почтили память павших минутой молчания. В завершение беседы гость мероприятия, жительница поселка М.А. Мыльникова, рассказала о своем

ПОДВИГ ТВОЙ БЕССМЕРТЕН»

ветили на все вопросы викторины. Особенно заинтересовали учащихся история памятников «Алеша», что установлены в Мурманске и Пловдиве. И когда библиотекарь предложила представить, что открыт конкурс памятника в родном селе, ученики с большой охотой откликнулись, с увлечением создавая свои маленькие шедевры. В конце мероприятия каждому участнику был вручен сладкий приз.

Покровская библиотека провела с учащимися 7 классов урок мужества «Первая мировая война». Главная его цель – просветительская, в общественном сознании эта война не должна оставаться неизвестной, как это было на протяжении многих десятилетий. Рассказ библиотекаря сопровождался мультимедийной презентацией. Вниманию детей был представлен фрагмент фильма «Первая мировая. Неизвестная война». После просмотра прошло обсуждение фильма. Дети работали в группах, анализировали документы, высказывали свое мнение о готовности к войне стран Антанты и Тройственного союза, о том, чего ждали от войны различные слои населения. Обзор книжной выставки «Историей дышит каждая строчка» провела библиотекарь Покровской школы А.Н. Гуреева.

В Рыбниковской школе для учащихся 4-5 классов библиотекарем М.В. Цепиловой и учителем начальных классов Н.В. Иванчук был проведен час информации «Вечная память». Ребята внимательно слушали историю праздника, узнали о работе участников «Поисковое движение России». Очень заинтересовал их видеоролик о мемориально-архитектурном ансамбле «Могила Неизвестного солдата», где покой солдат хранят Вечный огонь и символ памяти – огненные журавлики у самого сердца. В конце мероприятия минутой молчания почтили павших защитников Отечества.

Мероприятие для школьников, организованное работниками Сосновской библиотеки и ДК, прошло в зрительном зале ДК. С. Иванова демонстрировала презентацию о памятниках Неизвестному солдату, участники любительского объединения «Рифма» К. Вшивков, Н. Коршунов, И. Чудинова познакомили ребят с появлением в календаре новой памятной даты. Учащиеся минутой молчания почтили память Неизвестного солдата.

В Травянской библиотеке День Неизвестного солдата начался с урока мужества «Имя солдата неизвестно», затем прошел обзор книжной выставки «Неизвестный солдат». Мероприятия продолжил экскурс-рассказ об истории создания мемориала памяти Неизвестного солдата, просмотр документальных видеоматериалов. В завершение мероприятия участница хорового коллектива Н.И. Ширяева прочла стихи. День памяти получил неожиданный резонанс. Дети приходили с листочками, где были написаны данные родственников, погибших во время ВОВ. Удалось отыскать имена в Книге памяти прадедушки Вики Власовой, ученицы 3 класса, и дяди Н.И. Ширяевой.



В Клевакинской библиотеке прошел час памяти, посвященный Дню Неизвестного солдата. Ребята 6 класса узнали о новой памятной дате, познакомились с выставкой книг. В Книге памяти Свердловской области нашли имена и фамилии своих прадедов, погибших в годы Великой Отечественной войны, узнали места их гибели и захоронения. Многие из ребят впервые узнали о работе поисковых отрядов, с интересом посмотрели видеосюжет о них. Поисковики через много лет возвращают павшим в боях имена, а нам

нужно сохранить память о наших дедах и прадедах – участниках Великой Отечественной войны. И хорошо, что ребята на этой встрече были не просто слушателями, а собеседниками: рассказали об экскурсии в школьный музей, о сельском обелиске, вспомнили стихи о войне.

Так уж мы устроены, что живем по календарю, и многие наши ритуалы происходят по дням в календаре. Известное выражение «Никто не забыт и ничто не забыто» ветшает, если его не обновлять каждый год. Надо, чтобы в этот день во всех регионах, там, где есть могилы Неизвестного солдата, проходили ритуальные действия, чтобы люди приводили на могилы воинов детей и вспоминали нашу историю. День Неизвестного солдата – это та дата, которая объединит всех пропавших без вести во время войн и военных конфликтов.

По материалам библиотекарей МБУК «Центральная библиотека КГО»

Про Неизвестного солдата

Впервые проводится по всей стране и в Каменском городском округе День Неизвестного солдата.

В честь этого в городском краеведческом музее собирались учащиеся школ из Травянского, Покровского и Позарихи, а также представители общественной организации «Ассоциация патриотических отрядов «Возвращение», которые представили документальный фильм о поисковой экспедиции на места боев. Алексей Кузнецов, член районного координационного совета по патриотическому воспитанию граждан, рассказал о судьбе и подвиге еще одного ранее не известного нам земляка – Семена Петровича Слязина. В мае 1943 г. в боя за село Киевское младший сержант Сляzin ценой своей жизни уничтожил гранатой пулемет противника. Учащиеся Травянской школы, откуда родом Семен Петрович, прочли «Балладу о неизвестном солдате». На Посту №1 возле церкви Покрова Божьей матери прошла вахта памяти. В почетном карауле стояли ребята из поискового отряда «Исетская застава» из Покровского. День памяти Неизвестного солдата закончился минутой молчания.

Покровский ДК

День памяти героя России

22 ноября на Мартюше прошел День памяти героя России, генерала армии В.П. Дубынина. Торжественные линейки, посвященные памятной дате, традиционно прошли и в Бродовской школе, которая носит имя В.П. Дубынина.

Не случайно Центральная библиотека уже который год проводит мероприятия, посвященные герою России. В.П. Дубынин родился на Мартюше. На улице, где находился дом будущего командарма, сейчас стоит пятиэтажка, в ней располагается библиотека. На здании библиотеки установлена памятная доска, и теперь ежегодно в день смерти В.П. Дубынина проходит День памяти: встречи жителей Мартюша с однополчанами, людьми, знавшими его, ветеранами Афганской и Чеченских войн. Традиционно завершаются встречи торжественным митингом и возложением цветов. Подобные мероприятия проходят и в день рождения Виктора Петровича – 1 февраля.

В этот раз жители старшего возраста посмотрели видеопрезентацию «Почему его называют настоящим генералом», которую подготовили и показали Данил Бахтерев, учащийся 8 «б», и заведующая школьным музеем З.А. Падышева. На встрече звучали патриотические песни в исполнении Александра Клинова, члена городского литературного клуба «Феникс».

На Дне памяти присутствовали представители общественной организации «Витязи Синары», ветераны Афганской и Чеченской войн, ветераны СиНТЗ, жители поселка. Минутой молчания почтили память В.П. Дубынина. Дорогим подарком присутствующим стало выступление подполковника В.В. Фадина, бывшего командира горного отдела «Вымпел» КГБ ССР в Афганистане, который лично был знаком с В.П. Дубыниным. На встрече выступал почетный гость библиотеки – депутат городской Думы, ветеран Чеченской войны, заместитель председателя Свердловской областной общественной организации инвалидов и ветеранов военных конфликтов «Арсенал» по Южному управлению округу А.В. Кукарин. Именно благодаря его усилиям в 2013 г. металлическая памятная доска была заменена на мраморную. После общения присутствующие возложили цветы к памятной доске своему земляку, герою России.

**Т.А. Дьячкова, ведущий методист
МБУК «Центральная библиотека КГО»**

Продолжение темы в следующем номере

Школьные новости

«Проходят юбилеи, словно сны»

29 ноября в Каменской средней школе прошел торжественный вечер, посвященный 100-летнему юбилею, который собрал немало ветеранов педагогического труда, гостей, выпускников разных лет.

Все вместе, дружной семьей, вспомнили прошлое, рассказали о настоящем, заглянули в будущее. Торжественная обстановка захватывала сразу, как только открывалась дверь в школу: нарядно украденное фойе, актовый зал, коридоры школы. Под

дружное приветствие учащихся 5 класса гости прошли в праздничный зал. Начался вечер с переклички выпускников, пришедших на встречу. Затем прозвучал гимн Каменской школы в исполнении учеников, и знамя школы торжественно было внесено в зал. Ни один юбилей не обходится без праздничного торта. На ве-

чере торт был необычный, ведь отмечали столетие образования в Позарихе. Каждый из выступающих должен был зажечь волшебную свечу. Первыми зажгли ее директора школы, а на торжестве присутствовали В.И. Сухарев (он был директором с 1979 по 1983 гг.), Л.Г. Петухова, которая руководила с 1983 по 1984 гг., и А.М. Храмцова (возглавляет школу в настоящее время).

Пришли поздравить с праздником и вручили памятные подарки представители различных организаций: районной Думы, Управления образования, ДК и ДШИ, ОАО «Каменское», сельской администрации и Совета ветеранов, областной организации патриотических клубов «Возвращение». От гостей зажгла свечу на торте С.В. Котышева, специалист Управления образования.

Первая школа в Позарихе открылась в 1914 г. В ней работали учителя сестры Мария Степановна и Александра Степановна Маликовы. В 1924 г. приехали и долгие годы работали супруги Обуховы Николай Николаевич и Эсфирь Семеновна. Они вели большую работу на селе и в школе. В 1931 г. начальная школа была преобразована в семилетнюю. Первым директором стал Борис Иванович Головин (с 1931 по 1947 гг.). С увеличением количества учащихся школа стала располагаться в двух зданиях, которые назывались «каменной» и «деревянной». Школу посещали дети из деревень: Беловодье, Мазуля, Новый Завод, Кодинка, Брод, Черемхово, Коммуны «Свобода». В военное время школа не прекращала свою работу. После окончания войны директором школы стал Сергей Андреевич Гагаринов (с 1947 по 1979 гг.), который работал в этой должности более 30 лет.

Очень дружный, творческий коллектив учителей работал в школе, на протяже-

нии многих лет для своих учеников они являют пример высокого и честного служения своему делу.

На торжественном вечере присутствовала выпускница 1954 г. Г.В. Симонова, ей было предоставлено почетное право



зажечь следующую свечу на юбилейном торте. Ответное слово Галины Васильевны и поздравления родной школе, конечно же, звучали в стихах, которые она сочиняет сама.

И вот в 1974 г. построено новое трехэтажное здание. Школа стала называться «Каменская средняя школа». 437 ребят учились в ней. Учительский состав почти полностью обновился, пришли молодые учителя. С 1984 по 2000 гг. возглавляла коллектив школы Людмила Михайловна Санина.

Но наши ученики не только успешно учились, они собирали рекордные урожаи картофеля и моркови, участвовали в областных слетах ЮИД, побеждали в районных смотрах пионерских отрядов и конкурсах художественной самодеятельности.

И вот на сцену вышли те, кто в разные годы работал в Каменской школе, кто пришел на юбилейную встречу, им было предоставлено право следующими зажечь свечу на волшебном торте.

Несмотря на все трудности, коллектив школы имеет реальные подтверждения эффективности и успешности своей работы по многим направлениям: в учебной деятельности, в работе с одаренными детьми, в городских смотрах, конкурсах, театральной деятельности и спартакиадах.

Выпускники нашей школы Ирина Кушнерева, Наталья Рязанова, Анна Рыбалкина, Галина Макеева, Татьяна Фотеева, Татьяна Федущак, Айгерим Катабаева, Анастасия Рыбалкина получили серебряные медали. Илья Майстренок занесен в книгу «Одаренные дети России» (2012 г.).

В 2001 г. в школе начала свою деятельность детская и юношеская общественная организация «Соболята», которая добилась больших успехов и наград. Школьный отряд ЮИД – неоднократный

победитель городских и районных соревнований «Безопасное колесо». Настя Филиппова – лучшая велосипедистка города и района 2011, 2012 и 2013 гг. Артем Третьяков – призер областных соревнований по тхэквондо и Влад Янов – чемпион мира по тхэквондо. Ребята из военно-патриотического отряда «Факел» – обладатели оливковых беретов. Да, немало у школы достижений. Школе есть чем гордиться.

В школу пришли работать бывшие ее выпускники: Ирина Ивановна Микушина (Кривошекова), Светлана Nikolaev-

на Зубова, Евгения Владимировна Григорьева (Ватагина). От их имени зажгли свечу Ирина Ивановна, которая в настоящее время работает заместителем директора по учебно-воспитательной работе.

У всех выпускников нашей школы судьбы сложились по-разному. Выбрали разные пути. Среди них есть

не только учителя, но и врачи, руководящие работники, юристы, предприниматели, спортсмены, работники правоохранительных органов. Как приятно было слушать поздравления, слова благодарности в адрес учителей от выпускников! Перечислить всех невозможно, но на вечере собрался самый дружный выпуск – выпуск 1978 г. Они-то и зажгли очередную свечу на юбилейном торте. Была на вечере выпускница 1979 г. С.Л. Пушкирева, главный зоотехник ОАО «Каменское» и депутат районной Думы.

Всех присутствующих заставила вспомнить что-то дорогое, близкое теплая обстановка в зале, у кого-то даже навернулись слезы от нахлынувших воспоминаний, все очень волновались, сбивались, слова искренней благодарности родной школе шли от души от учителей-ветеранов, выпускников разных лет: 1962 и 1966-го, 1964 и 1979-го, 1982 и 2014-го.

На юбилей без подарков ходить не принято, и выпускница школы Александра Осокина подарила песню в своем исполнении, а кто-то подарил принтер, кто-то – конверт, Ваня Рябов (выпускник 2014 г.) выразил слова искренней благодарности педагогическому коллективу за терпение, за знания, которыми он вооружился в стенах родной школы, Ольга Александровна Невельская подарила часы в библиотеку.

Завершился вечер исполнением коллективом учителей песни и салютом. Праздник продолжился свободным общением выпускников с педагогами, ветеранами педагогического труда. Школьная столовая пригласила почетных гостей на чаепитие, а выпускников ждала зажигательная дискотека в ДК.

Огромное спасибо всему коллективу школы: учителям, работникам и ученикам – за подготовку праздника.

Л.П. Вахрамеева, учитель русского языка и литературы Каменской школы

В номере:

Евгений Куйвашев:
«С помощью пыльных плакатов
патриота не воспитаешь»

НОВОСТИ ИЗ ОБЛАСТИ

ГАУ СО «Информационно-аналитический центр», e-mail: red@gausoiac.ru

В повестке**Владимир Путин:**

Надо вырваться из ловушки нулевых темпов роста



В течение трёх-четырёх лет Россия должна выйти на темпы роста выше среднемировых. Только так, по мнению Президента, можно укрепить хозяйственную независимость.

Принятые в Свердловской области целевые программы в полной мере соответствуют задачам, обозначенным Президентом **Владимиром Путиным** в послании Федеральному Собранию. Об этом сказал губернатор **Евгений Куйвашев** по итогам оглашения послания главы государства.

Владимир Путин в ходе выступ-

ления акцентировал внимание на необходимости роста эффективности национальной экономики, выполнении социальных обязательств и развитии импортозамещения продукции в отраслях промышленности. Ряд основополагающих тезисов прокомментировали уральские политики и общественные деятели.

О гособоронзаказе

“ Поручаю разработать систему жёсткого контроля за использованием средств гособоронзаказа. Также следует усилить ответственность исполнителей гособоронзаказа за целевое расходование каждого бюджетного рубля.



Евгений Куйвашев,
губернатор
Свердловской
области:

«Меня очень порадовало, что Президент заострил внимание на вопросах целевого использования средств

на гособоронзаказ. Предприятия оборонно-промышленного комплекса являются одним из столбов экономики Среднего Урала. Благодаря усилиению контроля над такими предприятиями повысится эффективность расходования средств, освободившиеся средства можно направить и на другие цели, в том числе на социальную сферу».

О моногородах и индустриальных парках

“ С 2015 года запускается программа компенсации расходов субъектов Федерации на создание индустриальных парков. Рассчитываю, что регионы будут активно использовать эту возможность для развития собственного промышленного потенциала.

...Депутатов прошу не затягивать с рассмотрением закона о территориях опережающего развития. Кроме того, предлагаю распространить режим ТОРов на новые проекты в ряде моногородов, где социально-экономическая ситуация наиболее сложная, и не ждать три года, как это сейчас предусмотрено законопроектом.

Глава Среднего Урала отметил, что многие из задач, которые обозначил Президент, уже решаются в Свердловской области. Так, серьёзное развитие получают моногорода, которые предложено сделать территориями особого развития. По его словам, в одном из самых проблемных моногородов – Краснотурьинске – на площадке индустриального парка первый резидент уже запустил производство. «Мы поставили задачу – начать работу на десяти индустриальных парках. В разной степени готовности работа ведётся на

пяти парках с государственным участием, кроме того, есть ещё пять парков с частным капиталом», – пояснил Евгений Куйвашев.

О поддержке малого бизнеса

“ Надо максимально снять ограничения с бизнеса. На ближайшие четыре года «зафиксировать» действующие налоговые условия. Для малых предприятий, которые регистрируются впервые, будут предоставлены двухлетние «налоговые каникулы». Также льготы получат производства, начинающиеся с «нуля».



Людмила Бабушкина,
председатель
Законодательного
Собрания
Свердловской
области:

«Сегодня Президент заявил о каникулах для малого бизнеса, чтобы он укрепился, развивался и работал на экономику региона. Нам предстоит многое сделать, чтобы на законодательном уровне закрепить всё то, о чём говорил Владимир Путин».

Об амнистии капиталов

“ Провести полную амнистию капиталов, возвращающихся в Россию. Если человек легализует свои средства и имущество в России, он получит твёрдые правовые гарантии, что его не будут таскать по различным органам, в том числе и правоохранительным.



Виктор Шетиний,
секретарь СРО партии
«Единая Россия»,
зампредседателя
Заксобрания
Свердловской
области:

«Президент России подчеркнул, что данное Послание указывает направления для развития государства и полноценной реализации «майских» указов. Чтобы выполнить их, экономика не должна стоять на месте. Что нужно сделать? Одно из его предложений – возврат средств, выведенных когда-то из России в офшор, то есть финансовая амнистия. Это придаст дополнительный импульс нашей экономике и социальным процессам».

О здравоохранении

“ Считаю, что у нас есть все основания уже в ближайшей перспективе увеличить среднюю продолжительность жизни до 74 лет, добиться новой, качественной динамики в снижении смертности. В этой связи предлагаю объявить 2015 год Национальным годом борьбы с сердечно-сосудистыми заболеваниями, которые являются основной причиной смертности сегодня.



Ян Габинский,
директор Уральского
института
кардиологии,
академик:

«По инициативе губернатора мы прорабатываем программу «Территория здоровых сердец». Это – первая программа в России, которая так комплексно будет решать задачи с профилактикой и лечением сердечно-сосудистых заболеваний в Свердловской области. И основа этой программы – строительство «Города сердца» – специализированного медицинского центра».

О поддержке талантливых детей

“ Талантливые дети – это достояние нации, и мы должны предусмотреть дополнительные возможности их поддержки. Предлагаю для таких ребят, поступивших в вуз, каждый год предоставлять по 5 тысяч президентских грантов. Размер гранта составит 20 тысяч рублей ежемесячно.



Константин
Шевченко, один
из разработчиков
образовательной
части программы
«Уральская
инженерная школа»:

«У нас в регионе этому вопросу уделяется особое внимание. В этом году по поручению губернатора мы открыли суперсовременную станцию юннатов, по программе «Уральская инженерная школа» существенно обновили станции юных техников. На уровне школы господдержка сегодня осуществляется на достойном уровне, но высшая школа в этом испытывает дефицит. Не сомневаюсь, что президентские гранты окажут незаменимую помощь в становлении профессионалов».

В ежегодном Послании Президента России Федеральному Собранию в декабре 2012 года было отмечено, что гражданская ответственность и патриотизм являются объединяющей силой государственной политики. И одним из перспективных направлений развития России тогда был обозначен процесс создания центров развития человеческого капитала, а патриотическое воспитание граждан было обозначено как неотъемлемая часть такого процесса.



Евгений Куйвашев: «С помощью пыльных плакатов патриота не воспитаешь»

По словам губернатора Свердловской области **Евгения Куйвашева**, воспитание патриотизма сегодня играет важную роль в вопросах сохранения единства и целостности государства. При этом он отметил, что для работы с молодежью нужно использовать современные средства и коммуникации. «Сегодня с помощью подборки пыльных плакатов и брошюр патриота не воспитаешь. Нужны интернет-проекты, молодежные спектакли, выставки современного искусства. Нужны трудовые вахты, краеведческие и поисковые экспедиции, спортивные состязания», — отметил губернатор.

На днях правительство области под председательством премьер-министра **Дениса Паслера** одобрило комплексную программу патриотического воспитания граждан до 2020 года. Документ предусматривает задействовать все возможности организаций сфер образования, культуры, молодежной политики и гражданского общества. Финансовая составляющая программы составит 1,354 миллиарда рублей, в том числе средств областного бюджета – 1,226 миллиарда рублей.



«Программа ориентирована на базовый сценарий патриотического воспитания граждан, предлагающий экономико-патриотическое направление воспитания. Экономический патриотизм определяется стремлением к профессиональному росту, историческими традициями промышленной культуры Урала», — пояснил министр физической культуры, спорта и молодежной политики региона **Леонид Рапорт**, представивший правительству эту программу.

Начинать предлагают с семьи

Определены должностные лица, созданы структуры, возглавившие работу по патриотическому воспитанию. Так, в 2013 году начало работу государственное автономное учреждение Свердловской области «Региональный центр патриотического воспитания».



Герой России Игорь Родобольский, возглавляющий Региональный центр патриотического воспитания, прокомментировал значение принятой программы:

«В вопросах военно-патриотического воспитания много нерешённых проблем, но не всё потеряно. Выход один – нужно всем работать, начиная с семьи и заканчивая руководителями всех уровней власти. Главная проблема – это вопросы финансирования. В муниципалитетах недостаточно для этого средств. Поэтому региональная программа должна стать руководством к действию для решения накопившихся проблем».

Уровень уральского патриотизма определили социологи

Пилотные исследования, проведённые в регионе среди студентов (до 23 лет) и рабочей молодёжи (до 30 лет), показали, что уровень патриотизма в Свердловской области оценивается как низкий. На эти результаты опирались разработчики Стратегии по патриотическому воспитанию. Социологи выяснили, что респондентам несвойственно руководствоваться патриотическими чувствами при планировании своей жизни. Патриотизм рассматривается ими как необязательный элемент культуры личности.

Интересно, что для 85 процентов опрошенных молодых людей ветераны войн, военнослужащие и пенсионеры являются наиболее яркими носителями патриотических ценностей. Себя молодые люди не ассоциируют с патриотами России, и только 5% ответивших считают, что молодёжь относится к группе носителей патриотических ценностей.

Новаторы взяли «ЗОЛОТО»

На Всероссийском фестивале инновационных продуктов проект «Каменск-Уральский агропромышленный техникум – центр военно-патриотической и допризывной подготовки молодежи» стал лауреатом конкурса в номинации «Самый успешный проект – 2014» в области патриотического воспитания и был удостоен золотой медали «За новаторство в образовании».

Центр начал свою деятельность с организации работы военно-патриотического клуба «ОДОН» под руководством членов общественной

организации ветеранов ВВ МВД РФ. Мальчишки и девчонки, обучающиеся в техникуме, проходят здесь предармейскую подготовку и имеют перспективу прохождения службы в элитных войсках МВД РФ. Кроме осваивания навыков физической, тактической и огневой подготовки студенты принимают активное участие в самых разнообразных мероприятиях, среди которых – показательные выступления с элементами рукопашного боя, уборка урожая в аграрных хозяйствах, Парад наследников Победы, игра «Страйкбол» и другие.

Анна разбирает автомат за 31 секунду

В Первоуральске прошёл первый чемпионат области по сборке-разборке автомата Калашникова. Этот турнир, организованный совместными усилиями досафовцев, сотрудников полиции и УФСИН, собрал школьников, студентов, преподавателей, рабочих и военных. В числе участников была единственная девушка – Анна Ладейщикова. «Я несколько лет занималась в парашютно-десантном клубе «Саланг», там нас учили обращаться с оружием, да и в школе на уроках ОБЖ мы иногда практикуемся, – сказала Анна. – Мой личный рекорд

сборки-разборки – 31 секунда».

Подводя итоги соревнований, руководитель центра военно-патриотического воспитания допризывной подготовки молодежи на базе ДОСААФ Алексей Рудаков отметил: «Сейчас мы можем судить, насколько молодые люди, курсанты, да и просто взрослые мужчины умеют обращаться с оружием».

Как отметили участники, обращаться с оружием должен уметь каждый – ситуация в мире нестабильная, и нужно показать, что россияне готовы защищать свою Родину.

Новобранцы ступили на палубу корабля

Торжественно проводили призывников на сборном пункте военного комиссариата Верхней Пышмы. Новобранцы направились в Севастополь для прохождения службы на борту сторожевого корабля «Сметливый», подштабного Уральской горно-металлургической компании.

«Мы отправляем на корабль уже второй призыв. Предыдущий благополучно вернулся со службы на «Сметливом», – рассказывает замес-

титель директора по общим вопросам ООО «УГМК-Холдинг» Сергей Шитов. – Мы постоянно на связи с кораблём, откликаемся на все просьбы моряков».

Напомним, что соглашение о сотрудничестве и шефских связях между УГМК и сторожевым кораблем «Сметливый» Черноморского флота РФ было подписано в марте прошлого года в присутствии губернатора области Евгения Куйвашева.

Сколько в регионе организаций патриотической направленности?



135

военно-патриотических,
военно-спортивных,
историко-патриотических
клубов



62

поисковых отряда
и архивные группы



61

общественное
казачье объединение

Бюджет-2015 учёл потребности жизни



Расходы предстоящего бюджета после первого чтения удалось подкорректировать. Депутаты областного парламента 2 декабря приняли во втором и третьем чтении проект регионального бюджета на 2015 и плановые 2016-2017 годы.

3 декабря глава Среднего Урала Евгений Куйвашев подписал закон «О бюджете на 2015 год и плановый период 2016 – 2017 годов».

Напомним, что главный финансовый документ области, уже названный экспертами бюджетом «майских» указов,

остаётся социально ориентированным. Так, только на образование предусмотрен 51 миллиард рублей – на восемь процентов больше уровня этого года. На здравоохранение и социальную политику запланировано выделить в 2015 году по 41 миллиарду рублей.

Общий объём доходов составит 171,5 миллиарда рублей. Расходы областного бюджета – 200,3 миллиарда рублей. По сравнению с первоначальной суммой они уменьшатся на 3,3 миллиарда рублей.

Отметим, что бюджет на 2015 год замораживает зарплаты чиновников Свердловской области. Кроме того, документ отмечает сокращение расходов на содержание и обеспечение деятельности региональных органов госвласти.



Евгений Куйвашев, губернатор Свердловской области:
«Бюджет принят в соответствии со всеми требованиями. Мы сохранили все взятые на себя социальные обязательства. Есть и бюджет развития. В приоритете остается исполнение «майских» указов Президента и национальных проектов, направленных на качественное улучшение жизни людей».



Денис Паслер, председатель правительства Свердловской области:
«Хотел бы поблагодарить председателя Законодательного

Собрания Людмилу Валентиновну Бабушкину, депутатов, аппарат Заксобрания за конструктивную работу. Важно, что в процессе обсуждения бюджета мы сохранили все социальные, так называемые защищённые позиции. Мы в статьях развития предусмотрели рост поддержки для тех отраслей, у которых повышаются экономические показатели. Это сельское хозяйство, например, малый и средний бизнес».

Людмила Бабушкина, председатель Законодательного Собрания Свердловской области:

– Нам удалось сохранить без сокращения расходы по всем социальным обязательствам, установленным законами Свердловской области. Мы предусмотрели увеличение финансирования на мероприятия, связанные с выполнением «майских указов» Президента России.

Несмотря на прогнозируемые сложности с пополнением доходной части бюджета в 2015 году, удалось выделить значительные средства на развитие экономики Среднего Урала. Так, более 500 миллионов рублей запланировано на выполнение программы развития промышленности и науки, что позволит продолжить модернизацию промышленных предприятий, создать новые производства и наладить выпуск импортозамещающей продукции.

Важным считаю то, что по многим ключевым направлениям в дополнение к расходам областного бюджета мы планируем привлечь больший по сравнению с прош-

шим годом объём федерального софинансирования.

Хочу подчеркнуть, что финансирование мероприятий, направленных на реализацию социальных обязательств, не подлежит пересмотру. В бюджете запланировано увеличение затрат по самым важным в этом смысле расходным статьям. А это значит, что в тех сферах, которые напрямую влияют на повседневную жизнь свердловчан – в образовании, здравоохранении и социальной сфере, – качество услуг будет улучшаться. Я считаю, что это самое главное!



Виктор Иваницкий, доктор экономических наук, председатель общественного Совета при министерстве финансов Свердловской области:

«Важно, что именно Свердловская область одна из первых стала формировать программно-целевой бюджет. И даже при том, что ситуация в экономике складывается сегодня непредсказуемо, есть уверенность, что важнейшие направления расходов региона на ближайшие три года останутся неизменными».



Наглядно

Адрес для ПОЧТОВЫХ отправлений: ГАУ СО «Информационно-аналитический центр», 620014, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 13, оф. 706, е-mail: rop@gauoiac.ru. Личный приём граждан не ведётся.
Тел.: (343) 377-68-81 (по средам с 10⁰⁰ до 16⁰⁰).

РУБРИКА: ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ



Запишите ребёнка в детский сад

ЭЛЕКТРОННОЕ
ПРАВИТЕЛЬСТВО
госуслуги

www.gosuslugi.ru



3 ✓

Получите
уведомление о
направлении ребенка
в дошкольное
образовательное
учреждение*

Уведомление вы получите по кон-
тактным данным, указанным вами
в заявлении

* В случае необходимости принесите оригиналы документов в места приема заявленных на постановку на учет

Заполните заявление в электронном виде
и дождитесь результатов его проверки



- Вам может понадобиться ввести **даные из следующих документов:**
- заявление родителей (или законного представителя) о постановке на учет;
 - паспорт родителя (или законного представителя) или иной документ, подтверждающий личность;
 - документ, подтверждающий право предоставлять интересы ребенка (если заявитель не является родителем);
 - свидетельство о рождении ребенка;
 - документ, подтверждающий место проживания ребенка по указанному адресу;
 - документ, подтвержденный льготу родителям (законным представителям) на внеочередное или первоочередное предоставление ребенку места в ДОУ;
 - документ, подтверждающий необходимость зачисления в группу оздоровительной направленности (при наличии потребности);
 - заключение психолого-педагогической комиссии для постановки на учет в группы компенси-
рующей направленности (при наличии потребности).

Войти
в личный кабинет

Ведите
СНИЛС или сотовый или
e-mail, затем пароль



1

Асбест

Дед Мороз и мэр вышли на старт

Необычное мероприятие прошло в городе в честь дня рождения Деда Мороза. Полторы сотни горожан вышли на старт ночного забега. В их числе был и глава администрации Асбестовского городского округа **Владимир Суслопаров**. Обязательным условием для участников было наличие фонарика и костюмов Деда Мороза или Снегурочки.

■ «Асбестовский рабочий»

Нижняя Тура

Молодожёны в ЗАГС заходили реже

За девять месяцев текущего года в городском округе родилось 266 малышей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года рождаемость существенно увеличилась (в 2013 году – 239 детей). При этом статистика по заключенным бракам не радует: с начала года работники ЗАГСа зарегистрировали 220 новых семей – на 54 семьи меньше, чем в прошлом году.

■ «Время»

Среднеуральск

Свиста уже не слышно

Последнее время жители города испытывали неудобства, связанные со свистом, исходящим с территории Среднеуральской ГРЭС. Специалисты станции выяснили, что источником навязчивого звука стал дефект одного из клапанов котла № 13, который создавал эффект резонирующего свистка. Неисправность была устранена.

■ «Среднеуральская волна»

Камышлов

Подарок дирижёра

Сбылась давняя мечта выпускника детской школы искусств № 1 Игоря Сукачёва, ныне главного дирижёра симфонического оркестра Курской филармонии, – провести для жителей родного Камышлова концерт классической музыки. Он посвящён 70-летию одной из старейших музыкальных школ области. Игорь Сукачёв будет дирижировать Уральским молодёжным симфоническим оркестром.

■ «Камышловские известия»



Чувствуют ли уральцы себя в безопасности? Социологический опрос о деятельности органов областной исполнительной власти и органов местного самоуправления в сфере обеспечения безопасности проводится до 20 декабря на сайте governator96.ru/announcement/show/id/156.

Каменск-Уральский

Император Александр II «в розыске»

Предложение установить монумент Александру-освободителю на территории города получило одобрение многих горожан, к тому же это способствует формированию туристического имиджа муниципалитета. Поскольку подобная скульптура до революции 1917 года стояла на одной из городских улиц, мэрия предлагает вернуть её на прежнее место. В управлении культуры собирается информация, где хранятся подобные скульптуры.

■ РИА «Новый Регион»

География событий

Краснотурьинск**Ценный хлеб**

«Краснотурьинский хлебокомбинат» объявил о повышении цен на выпускаемую продукцию. Одна из основных причин – увеличение стоимости муки на 37% и транспортных услуг на 34% ещё с начала 2014 года. Специалисты отметили, что предыдущее повышение цен на хлеб и хлебобулочную продукцию хлебокомбинатом было проведено в декабре 2013 года.

■ «Заря Урала»

**Артёмовский****Приметная сосна**

Почётный гражданин Артёмовского городского округа **Борис Подшивалов** несколько лет подряд занимается установкой информационных табличек около природных достопримечательностей района. Так, по его инициативе были размещены баннеры около Мантурова камня в окрестностях села Мироново, там же отмечена знаком сосна с необычным спиралевидным стволом.

■ «Артёмовский рабочий»

**Полевской****Реквием для курильщиков**

Школьники из посёлка Зюзельский придумали зажигалку, исполняющую траурную мелодию. Таким образом, они надеются обратить внимание к проблеме курения молодёжи в общественных местах. По мнению учащихся, вряд ли молодые люди захотят прикуривать в людном месте под звуки похоронного марша.

■ «Диалог»

Макет страниц «Новости из области» предоставлен ГАУ СО «Информационно-аналитический центр» 620014, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 13, офис 706, e-mail: red@gausiac.ru. Телефон /343/3776881 дополнительный – 5.

Туринск**Лыжная база
дополнила сельский стадион**

В городе открыта новая лыжная база, на которой могут заниматься спортом 380 человек. За последние два года это второй значимый спортивный объект, построенный в Туринске. В 2012 году был открыт сельский стадион, включающий в себя карт, баскетбольную и волейбольную площадки, скейт-парк и детскую площадку.

■ Департамент информполитики
губернатора Свердловской области**Тугулым****Свой кров**

Трёхэтажный дом на улице Олимпийской стал уже пятым в Тугулыме, где жильё получили дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей: 36 счастливых обладателей новых квартир справили здесь новоселье.

■ «Знамя труда»

Ирбит**Центр гемодиализа
вместо библиотеки**

Руководство центральной районной больницы закрывает библиотеку, просуществовавшую на её базе 60 лет. Высвободившееся помещение планируется отдать под центр гемодиализа. Библиотека, которая стала настоящей хранилищницей истории районного здравоохранения, переедет в помещение городской больницы.

■ «Восход»

Екатеринбург**Наркозависимые
стали благотворителями**

Средства от благотворительных аукционов центра «Урал без наркотиков» будут направлены на нужды коррекционной школы № 73, обучение в которой проходят дети с ограниченными возможностями. На деньги, полученные от продажи работ наркозависимых пациентов центра, закупят необходимое оборудование для оснащения школы.

■ uralbeznarikotikov.ru

ПОНЕДЕЛЬНИК
15 декабря

Первый канал

- 05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Сегодня вечером (16+)
14.25 Время покажет (16+). В перерыве: 15.00 - Новости
16.00 Мужское/Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Мажор» (16+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.00 Познер (16+)
01.00 Новости
01.15 Т/с «Вегас» (16+)
02.45 Мужское/Женское (16+). В перерыве: 03.00 - Новости
03.40 В наше время (12+)
04.25 Контрольная закупка

Россия

- 05.00 Утро России
09.00 Небесный щит
09.55 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 Особый случай (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Сердце звезды» (12+)
16.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
17.00 Вести. Вести-Урал
17.30 Т/с «По горячим следам» (12+)
18.30 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Тайны следствия-14» (12+)
00.45 Химия нашего тела. Витамины (12+)
01.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)

Домашний

- 06.30 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+), 07.30 - По делам несовершеннолетних (16+), 08.30 - Давай разведемся! (16+), 10.30 - Спасите нашу семью (16+), 12.20 - Рублево-Бирюлево (16+), 13.20 - Домашняя кухня (16+), 14.20 - т/с «Женский доктор-2» (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - т/с «Свадьбы» (16+), 20.55 - т/с «Бальзаковский возраст», или Все мужики - св...» (12+), 22.55 - т/с «Краткий курс счастливой жизни» (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Не ваяй дурака...» (12+), 02.35 - х/ф «Законный брак» (12+), 04.20 - Звездные истории (16+), 05.00 - Домашняя кухня (16+), 06.00 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+)

HTB

- 06.00 «HTB» утром
08.25 Прокурорская проверка (16+)
09.35 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). В перерыве: 10.00 - Сегодня
11.55 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.30 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.45 Чрезвычайное происшествие
15.20 Т/с «Лесник» (16+). В перерыве: 16.00 - Сегодня
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
20.00 Т/с «Братаны» (16+)
23.00 Анатомия дня
23.55 Т/с «Человек ниоткуда» (16+)
01.45 ДНК (16+)
02.50 Дикий мир
03.05 Т/с «Один против всех» (16+)

СТС

- 06.00 Мультфильмы (0+)
06.35 Мультифильмы (12+)
08.00 6 кадров (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Молодежка» (12+)
10.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
13.05 6 кадров (16+)
13.30 Телевизионные портреты (12+)
13.50 Качество жизни (16+)
14.00 Т/с «Корабль» (16+)
16.00 Т/с «Восьмидесятые» (12+)
17.00 Т/с «Воронины» (16+)
18.30 Вопрос-ответ (12+)
19.00 Т/с «Воронины» (16+)
20.00 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
21.00 Т/с «Молодежка» (12+)
22.00 Боевик «Такси-2» (12+)
23.406 кадров (16+)
00.00 Желаем счастья! (12+)
00.30 Кино в деталях (16+)
01.30 6 кадров (16+)
02.15 Животный смех (16+)
03.45 6 кадров (16+)

TB-3

- 06.00 Мультфильмы (0+)
08.30 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Затерянные миры (12+)
13.30 Городские легенды (12+)
14.00 Охотники за привидениями (16+)
15.00 Мистические истории (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.30 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Вечер (16+)
19.00 Телевизионные портреты (12+)
19.20 Качество жизни (16+)
19.30 Т/с «Синдром дракона» (16+)
21.30 Т/с «Элементарно» (16+)
23.15 Худ. фильм «Кобра» (16+)
00.00 X-Версии. Другие новости (12+)
01.30 Худ. фильм «Пьяный рассвет» (16+). До 03.45 - проф. работы
03.45 X/ф «Взрыватель» (16+)

TNT

- 07.00 М/с «Кунг-фу панда. Удивительные легенды» (12+)
07.30 Время Ч (16+)
07.40 Путеводитель (16+)
07.55 М/с «Пингвины из Мадагаскара», «Губка Боб квадратные штаны» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Худ. фильм «Гарри Поттер и кубок огня» (12+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.05 Бизнес-навигатор (16+)
14.10 Путеводитель (16+)
14.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
19.30 Путеводитель (16+)
19.40 Бизнес-навигатор (16+)
19.45 Путеводитель (16+)
20.00 Т/с «Интерны» (16+)
20.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
01.00 Драма «Новый Свет» (16+)
03.40 Т/с «Без следа-3» (16+)
06.20 Т/с «Саша + Маша» (16+)

OTB

- 06.00 - Патрульный участок на дорогах (16+), 06.25 - Что делать? (16+), 07.00 - Утро ТВ, 09.00, 16.00, 17.00 - События. Каждый час, 09.10 - Прокуратура. На страже закона (16+), 09.25 - Наследники Урарту (16+), 09.40 - Елена Малахова. ЖКХ для человека (16+), 09.45 - De facto (12+), 10.00 - Рим-ТВ. Визит, Панorama, Панorama бизнеса, Интерьерные решения (16+), с 11.15 - проф. работы. 16.10 - Что делать? (16+), 16.40 - мультфильм (0+), 17.05 - т/с «Как сказал Джим», (16+), 18.00 - Рецепт, 18.30 - События УрФО, 19.00 - События. Итоги, 19.25 - Правила жизни (16+), 20.05 - Отречение (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.25 - На самом деле (16+), 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Рим-ТВ. Визит, Панorama, Панorama бизнеса, ЧП (16+), 23.35 - Баскетбол. Премьер-лига. УГМК (Екатеринбург) - «Динамо» (Курск) (6+), 00.50 - Самые эпичные рестораны мира (16+), 01.20 - Патрульный участок (16+), 01.40 - События. Итоги (16+)

Спорт

- 07.00 - Панorama дня, 08.30 - т/с «Позывной «Стая» (16+), 10.10 - Эволюция, 11.45 - Большой спорт, 12.05 - т/с «Сын ворона. Добыча» (16+), 13.50 - т/с «Сын ворона. Жертвоприношение» (16+), 15.35 - 24 кадра (16+), 16.05 - х/ф «Мы из будущего» (16+), 19.25 - Биатлон, 19.55 - Баскетбол. Единая лига ВТБ. ВЭФ (Латвия) - «Н. Новгород» (Россия), 21.45 - Большой спорт, 22.05 - Полководцы России. От Древней Руси до XX века. Петр Багратион и Михаил Барклай-де-Толли, 22.55 - Эволюция (16+), 23.55 - т/с «Позывной «Стая» (16+), 01.35 - Бокс. Федер Чудинов-Бен Маккалхон, 03.40 - 24 кадра (16+), 04.05 - Трон, 04.35 - Наука на колесах, 05.05 - Рейтинг Баженова. Война миров (16+), 05.30 - х/ф «Тайная стража. Смертельные игры» (16+)

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Информируем жителей о том, что до 30 декабря 2014 г., погасив основной долг по оплате жилищно-коммунальных услуг, они получают право на снятие уже начисленных на сумму долга пени.

Данным правом могут воспользоваться только те категории граждан, в отношении которых не возбуждено исполнительное производство о принудительном взыскании задолженности за ЖКУ.

Уважаемые жители, у вас имеется возможность сэкономить в своем семейном бюджете эту сумму, но при двух условиях:

- необходимо добровольно погасить до 30 декабря 2014 г. основную задолженность за жилищно-коммунальные услуги;

- нужно написать заявление с приложением копии квитанции о погашении долга на имя директора общества с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Дирекция единого заказчика КГО» с просьбой о снятии начисленных пени.

ООО «УК «Дирекция единого заказчика КГО»

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В Муниципальное казенное учреждение «Управление заказчика по Каменскому городскому округу» на вакантную должность требуется ведущий инженер I категории. Требование к образованию и стажу: образование высшее (техническое), желательно по специальности «Промышленное и гражданское строительство», стаж работы по специальности не менее 2-х лет. Обращаться: 379-306 с 9.00 до 16.30.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Налоговая инспекция 16 декабря проводит бесплатный семинар на тему: «Последние изменения налогового законодательства». Изменения в порядке предоставления отчетности по НДС в 2015 г. Видеопрезентация электронных сервисов ФНС России. Место проведения: Администрация города (ул. Ленина, 32, 4-й этаж), начало семинара в 10-00, справки по тел. 37-99-16.

В газете «Пламя» №97 от 5 декабря 2014 г. опубликовано информационное сообщение о проведении аукциона по продаже муниципального имущества (зданіе нежилого назначения с земельным участком под объектом в с. Сосновском).

В газете «Пламя» №98 от 9 декабря 2014 г. опубликованы информационные сообщения Комитета по управлению муниципальным имуществом о предоставлении в аренду земельных участков с разрешенным использованием «для индивидуального жилищного строительства» в с. Колчедане, с. Барабановском; «для ведения личного подсобного хозяйства» в д. Чечулиной, д. Черноскутовой; «для сельскохозяйственного использования» в п. Мартюше.

ВТОРНИК 16 декабря

Первый канал

05.00 Доброе утро
 09.00 Новости
 09.10 Контрольная закупка
 09.45 Жить здорово! (12+)
 10.55 Модный приговор
 12.00 Новости
 12.15 Т/с «Мажор» (16+)
 14.25 Время покажет (16+). В перерыве: 15.00 - Новости
 16.00 Мужское/Женское (16+)
 17.00 Наедине со всеми (16+)
 18.00 Новости
 18.45 Давай поженимся! (16+)
 19.50 Пусть говорят (16+)
 21.00 Время
 21.30 Т/с «Мажор» (16+)
 23.35 Вечерний Ургант (16+)
 00.10 Новости
 00.25 Структура момента (16+)
 01.30 Т/с «Вегас» (16+). В перерыве: 03.00 - Новости
 03.15 Мужское/Женское (16+)
 04.00 В наше время (12+)

Россия

05.00 Утро России
 09.00 Юрий Андропов. Терра Инкогнита (12+)
 09.55 О самом главном
 11.00 Вести. Вести-Урал
 11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
 12.55 Особый случай (12+)
 14.00 Вести. Вести-Урал
 14.50 Дежурная часть
 15.00 Т/с «Сердце звезды» (12+)
 16.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
 17.00 Вести. Вести-Урал
 17.30 Т/с «По горячим следам» (12+)
 18.30 Прямой эфир (12+)
 19.35 СГТРК. Вести-Урал
 20.00 Вести
 20.50 Спокойной ночи, малыши!
 21.00 Т/с «Тайны следствия-14» (12+)
 00.45 Нюрнберг. 70 лет спустя (16+)
 01.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)

Домашний

06.30 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+), 07.30 - По делам несовершеннолетних (16+), 08.55 - Давай разведемся! (16+), 10.50 - Спасите нашу семью (16+), 12.25 - Рублево-Бирюлево (16+), 13.25 - Домашняя кухня (16+), 14.25 - Т/с «Женский доктор-2» (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - т/с «Свадьбы» (16+), 20.55 - т/с «Бальзаковский возраст, или Все мужики - своя...» (12+), 22.55 - т/с «Краткий курс счастливой жизни» (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Тихая семейная жизнь» (16+), 02.25 - х/ф «Осенний марафон» (12+), 04.15 - Звездные истории (16+), 05.00 - Домашняя кухня (16+), 06.00 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+)

HTB

06.00 «HTB» утром
 08.25 Прокурорская проверка (16+)
 09.35 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). В перерыве: 10.00 - Сегодня
 11.55 Суд присяжных (16+)
 13.00 Сегодня
 13.30 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
 14.45 Чрезвычайное происшествие
 15.20 Т/с «Лесник» (16+). В перерыве: 16.00 - Сегодня
 18.00 Говорим и показываем (16+)
 19.00 Сегодня
 20.00 Т/с «Братаны» (16+)
 23.00 Анатомия дня
 23.55 Т/с «Человек ниоткуда» (16+)
 01.50 Главная дорога (16+)
 02.20 Враги народа (16+)
 03.10 Т/с «Один против всех» (16+)
 05.00 Т/с «Супруги» (16+)

СТС

06.00 Мультфильмы (0+)
 06.35 Мультсериалы (12+)
 08.00 6 кадров (16+)
 08.30 Т/с «Воронины» (16+)
 09.00 Утренняя мозаика (12+)
 09.30 Т/с «Молодежка» (12+)
 10.30 Боевик «Такси-2» (12+)
 12.10 6 кадров (16+)
 12.30 Т/с «Восьмидесятие» (12+)
 13.00 Т/с «Воронины» (16+)
 13.30 Вопрос-ответ (12+)
 14.00 Т/с «Корабль» (16+)
 16.00 Т/с «Восьмидесятие» (12+)
 17.00 Т/с «Воронины» (16+)
 18.30 Вечор (16+)
 19.00 Т/с «Воронины» (16+)
 20.00 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
 21.00 Т/с «Молодежка» (12+)
 22.00 Боевик «Такси-3» (12+)
 23.35 6 кадров (16+)
 00.00 Вечор (16+)
 00.30 6 кадров (16+)
 01.30 Животный смех (16+)
 03.30 6 кадров (16+)

TB-3

06.00 Мультфильмы (0+)
 08.30 Утренняя мозаика (12+)
 09.30 Т/с «Синдром дракона» (16+)
 11.30 Затерянные миры (12+)
 13.30 Х-Версии. Другие новости (12+)
 14.00 Охотники за привидениями (16+)
 15.00 Мистические истории (16+)
 16.00 Гадалка (12+)
 17.30 Т/с «Слепая» (12+)
 18.00 Х-Версии. Другие новости (12+)
 18.30 Вопрос-ответ (12+)
 19.00 Вечор (16+)
 19.30 Т/с «Синдром дракона» (16+)
 21.30 Т/с «Элементарно» (16+)
 23.15 Х/ф «Турбулентность» (16+)
 01.15 Х-Версии. Другие новости (12+)
 01.45 Худ. фильм «Летучие мыши. Операция «Уничтожение» (16+)
 03.30 X/ф «Мнимый больной» (16+)

THT

07.00 М/с «Кунг-фу панда. Удивительные легенды» (12+)
 07.35 Путеводитель (16+)
 07.40 Бизнес-навигатор (16+)
 07.45 Путеводитель (16+)
 07.55 М/с «Пингвины из Мадагаскара», «Губка Боб квадратные штаны» (12+)
 09.00 Дом-2 (16+)
 10.30 Битва экстрасенсов (16+)
 11.30 Т/с «Интерны» (16+)
 13.30 Т/с «Универ» (16+)
 14.00 Путеводитель (16+)
 14.05 Бизнес-навигатор (16+)
 14.10 Путеводитель (16+)
 14.30 Т/с «Интерны» (16+)
 19.30 Время по компасу. Диалог (16+)
 20.00 Т/с «Интерны» (16+)
 20.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
 21.00 Comedy woman (16+)
 22.00 Т/с «Сладкая жизнь» (16+)
 23.00 Дом-2 (16+)
 01.00 Комедия «Мгновения Нью-Йорка» (12+)
 02.45 Т/с «Без следа-3» (16+)
 06.15 Т/с «Саша + Маша» (16+)

OTV

06.00 - Патрульный участок (16+), 06.25 - Что делать? (16+), 07.00 - Утро ТВ, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00 - События. Каждый час, 09.10 - т/с «Как сказал Джим» (16+), 10.00 - Рим-ТВ. Визит, Панorama, Панорама бизнеса, Интерьерные решения, ЧП (16+), 11.30 - События УрФО (16+), 12.10 - Национальное измерение (16+), 12.40 - Город на карте (16+), 13.10 - Что делать? (16+), 13.40 - Самые эпатажные рестораны мира (16+), 14.10 - Всё будет хорошо! (16+), 16.10 - Что делать? (16+), 16.40 - мультфильм «Добрый Никитич» (0+), 17.05 - т/с «Как сказал Джим» (16+), 18.00 - Прямая линия, 18.30 - События УрФО, 19.00 - События. Итоги, 19.25 - Рим-ТВ. Интерьерные решения, Визит (16+), 20.05 - Николай Гастелло. Кто совершил великий подвиг? (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.25 - На самом деле (16+), 21.30, 21.30 - 9/12 (16+), 22.30 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, ЧП (16+), 23.20 - На самом деле (16+), 23.25 - События. Акцент (16+), 23.35 - т/с «Красная вдова» (16+), 00.20 - Что делать? (16+), 00.50 - Самые эпатажные рестораны мира (16+), 01.20 - Патрульный участок (16+), 01.40 - События. Итоги (16+)

Спорт

07.00 - Панорама дня, 08.30 - т/с «Позывной «Стая» (16+), 10.15 - Эволюция (16+), 11.45 - Большой спорт, 12.05 - т/с «Сын ворона. Рабство» (16+), 13.50 - т/с «Сын ворона. Возвращение» (16+), 15.35 - Опыты дилетанта, 16.05 - х/ф «Мы из будущего-2» (16+), 17.55 - х/ф «Подстава» (16+), 21.45 - Большой спорт, 22.05 - Полководцы России. От Древней Руси до XX века. А. Брусилов, 22.55 - Эволюция, 23.55 - т/с «Позывной «Стая» (16+), 01.45 - Смешанные единоборства. Битва героев. Александр Волков-Рой Бутон (США) (16+), 03.45 - х/ф «Курьерский особой важности» (16+)

Общественная приемная Министерства обороны РФ

В соответствии с требованиями Федерального закона РФ 2006 г. №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ» и приказа командующего войсками Центрального военного округа 2014 г. №515 с 5 ноября начинает работу Общественная приемная Министерства обороны РФ в Центральном военном округе. Адрес общественной приемной: г. Екатеринбург, ул. Первомайская, 27, Дом офицеров Центрального военного округа, каб. 214. Время работы с гражданами еженедельно по вторникам, средам, четвергам с 14.00 до 17.30. При обращении на прием гражданам при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

ВНИМАНИЕ!

С 25 сентября по техническим причинам специалисты Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа осуществляют только прием заявлений и выдачу готовых документов.

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа

Телефон дежурной части Отдела полиции №22 ММО МВД России «Каменск-Уральский» (ул. Зои Космодемьянской, 4): 31-58-01; телефон дежурной части ММО МВД России «Каменск-Уральский» (ул. Мичурина, 32): 02, 32-23-15, телефон доверия: 32-32-78.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемая Людмила Михайловна!
Сердечно поздравляем вас и ваш уважаемый коллектив с профессиональным праздником – Днем работников ЗАГС.

День работников органов ЗАГС! Будет однажды там каждый из нас, Пышные свадьбы, рожденья, разводы Запомнятся нами на многие годы! Вы дверь открываете в новую эру И нас заставляете в счастье поверить! Удачи вам, радости, новых чудес! И над головами сиянья небес!

С уважением,
Травянская администрация

СРЕДА 17 декабря

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 Т/с «Мажор» (16+)
14.25 Время покажет (16+). В перерыве: 15.00 - Новости
16.00 Мужское/Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Мажор» (16+)
23.35 Вечерний Ургант (16+)
00.10 Новости
00.25 Политика (16+)
01.30 Т/с «Вегас» (16+). В перерыве: 03.00 - Новости
03.15 Мужское/Женское (16+)
04.00 В наше время (12+)

Россия

05.00 Утро России
09.00 Сталин. Последнее дело (12+)
09.55 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 Особый случай (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Сердце звезды» (12+)
16.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
17.00 Вести. Вести-Урал
17.30 Т/с «По горячим следам» (12+)
18.30 Прямой эфир (12+)
19.35 СТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Тайны следствия-14» (12+)
00.45 Томограмма судьбы. Извилины таланта (12+)
01.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)

Домашний

06.30 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+), 07.30 - По делам несовершеннолетних (16+), 08.50 - Давай разведемся! (16+), 10.50 - Спасите нашу семью (16+), 12.25 - Рублево-Бирюлево (16+), 13.25 - Домашняя кухня (16+), 14.25 - Т/с «Женский доктор-2» (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - т/с «Святыни» (16+), 20.55 - т/с «Бальзаковский возраст, или Все мужики - свои...» (12+), 22.55 - Т/с «Краткий курс счастливой жизни» (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Семь невест ефрейтора Збуруева» (12+), 02.25 - х/ф «Еще раз про любовь» (12+), 04.15 - Звездные истории (16+), 05.00 - Домашняя кухня (16+), 06.00 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+)

НТВ

06.00 «НТВ» утром
08.25 Прокурорская проверка (16+)
09.35 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). В перерыве: 10.00 - Сегодня
11.55 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.30 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.45 Чрезвычайное происшествие
15.20 Т/с «Лесник» (16+). В перерыве: 16.00 - Сегодня
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
20.00 Т/с «Братаны» (16+)
23.00 Анатомия дня
23.55 Т/с «Человек ниоткуда» (16+)
01.45 Квартирный вопрос
02.50 Дикий мир
03.05 Т/с «Один против всех» (16+)
05.00 Т/с «Супруги» (16+)

СТС

06.00 Мультфильмы (0+)
06.35 Мультифильмы (12+)
08.00 6 кадров (16+)
08.30 Т/с «Воронины» (16+)
09.00 Вечер (16+)
09.30 Т/с «Молодежка» (12+)
10.30 Боевик «Такси-3» (12+)
12.05 6 кадров (16+)
12.30 Т/с «Восьмидесятые» (12+)
13.00 Т/с «Воронины» (16+)
13.30 Вечер (16+)
14.00 Т/с «Корабль» (16+)
16.00 Т/с «Восьмидесятые» (12+)
17.00 Т/с «Воронины» (16+)
18.30 Мужская территория (16+)
18.55 Советы от авторитетов (12+)
19.00 Т/с «Воронины» (16+)
20.00 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
21.00 Т/с «Молодежка» (12+)
22.00 Боевик «Черная молния» (0+)
00.00 Мужская территория (16+)
00.25 Советы от авторитетов (12+)
00.30 6 кадров (16+)
01.30 Животный смех (16+)
03.30 6 кадров (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
08.30 Утренняя мозаика (12+)
09.00 Вечер (16+)
09.30 Т/с «Синдром дракона» (16+)
11.35 Затерянные миры (12+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Охотники за привидениями (16+)
15.00 Мистические истории (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.30 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Вечер (16+)
19.00 Мужская территория (16+)
19.25 Советы от авторитетов (12+)
19.30 Т/с «Грач» (16+)
21.30 Т/с «Элементарно» (16+)
23.15 Худ. фильм «Бегемот» (16+)
01.00 X-Версии. Другие новости (12+)
01.30 Худ. фильм «Рыжий, честный, влюбленный»
04.30 Худ. фильм «Летучие мыши. Операция «Уничтожение» (16+)

ТНТ

07.00 М/с «Кунг-фу панда. Удивительные легенды» (12+)
07.30 Время по компасу. Диалог (16+)
07.55 М/с «Пингвины из Мадагаскара», «Губка Боб квадратные штаны» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Т/с «Реальные пацаны» (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Время по компасу. Диалог (16+)
14.30 Т/с «Реальные пацаны» (16+)
19.30 Время по компасу (16+)
19.40 Путеводитель (16+)
19.50 Бизнес-навигатор (16+)
19.55 Путеводитель (16+)
20.00 Т/с «Интерны» (16+)
20.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
21.00 Comedy woman (16+)
22.00 Т/с «Сладкая жизнь» (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Худ. фильм (16+)
02.40 Т/с «Без следа-3» (16+)

OTV

06.00 - Патрульный участок (16+), 06.25 - Что делать? (16+), 07.00 - Утро ТВ, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00 - События. Каждый час, 09.10 - т/с «Как сказал Джим» (16+), 10.00 - Рим-ТВ. Визит, Панорама, Панорама бизнеса, Интерьерные решения, ЧП (16+), 11.30 - События УрФО (16+), 12.10 - Прямая линия (16+), 12.40 - Контрольная закупка (12+), 13.10 - Что делать? (16+), 13.40 - Самые эпатажные рестораны мира (16+), 14.10 - Все будет хорошо! (16+), 16.10 - Что делать? (16+), 16.40 - мультфильм «Ограбление по...» (0+), 17.05 - т/с «Как сказал Джим» (16+), 18.00 - Все о ЖКХ (16+), 18.30 - События УрФО, 19.00 - События. Итоги, 19.10 - Рим-ТВ. Интерьерные решения, Визит (16+), 19.40 - Порядок действий. Распил семейного гнезда (12+), 20.05 - Кто утопил Эстонию? (16+), 21.25 - На самом деле (16+), 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 23.25 - События. Акцент (16+), 23.35 - т/с «Красная вдова» (16+), 00.20 - Что делать? (16+), 00.50 - Самые эпатажные рестораны мира (16+), 01.20 - Патрульный участок (16+), 01.40 - События. Итоги (16+)

Спорт

07.00 - Панорама дня, 08.30 - т/с «Позывной «Стая». Кулон атлантов» (16+), 10.10 - Эволюция, 11.45 - Большой спорт, 12.05 - х/ф «След пирани» (16+), 15.30 - Полигон, 16.05 - Небесный щит, 16.55 - Охота на «Осу», 17.45 - х/ф «Летучий отряд. Порт» (16+), 19.30 - х/ф «Летучий отряд. В тихом омуте» (16+), 21.20 - Большой спорт, 21.40 - Смешанные единоборства, 00.30 - т/с «Позывной «Стая» (16+), 02.10 - Основной элемент, 03.05 - Диалоги о рыбальке, 03.35 - Моя рыбалка, 04.00 - Рейтинг Баженова. Война миров, 04.30 - Дуэль, 05.25 - х/ф «Дерзкие дни» (16+)

ПОЗДРАВЛЯЕМ с Днем рождения Аркадия Аршаковича Алексанян, Виктора Николаевича Белова, Фариду Ахметшевну Белоусову, Лицию Васильевну Болотову, Галину Куприяновну Бельчунене, Маргариту Ивановну Баранову, Галину Ивановну Бревенникову, Владимира Ефимовича Барихина, Александру Андреевну Волосникову, Ольгу Николаевну Елгашину, Валерию Константиновну Жданову, Надежду Николаевну Зырянову, Евгению Ильиничну Комарову, Николая Тимофеевича Калистратова, Сергея Ефимовича Кирпищикова, Александра Ивановича Кузьминых, Розу Карапетовну Мурадян, Альбину Яковлевну Петухову, Александра Владимировича Ржавичева, Маргариту Анатольевну Тушкову, Клавдию Федоровну Хрушеву, Тамару Алексеевну Кашину, Елену Николаевну Курицыну, Зинаиду Петровну Попову, Геннадия Михайловича Русакова, Сонию Ягофаровну Сафину, Танзилию Рахимовну Сагирову, Василия Ефимовича Абрамова.

Желаем счастья целый ворох, улыбок, радости букет, друзей надежных и веселых, счастливой жизни, долгих лет.

Сипавская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

ЖИВОТНЫЕ

ПРОДАМ

гусят оптом и в розницу (вывод с 11-14 мая, 1 шт. - 200 руб., от 50 шт. - 180 руб.). Звоните, оставляйте заявку, предложение ограничено. Мы всегда рады каждому клиенту. Возможна доставка.

Обращаться: т. 8-950-202-01-05.

* * *

пчелопасеку (недорого), карпатки, новые улья.

Обращаться: т. 8(35251) 27-383.

* * *

корову на мясо.

Обращаться: 8-952-73-077-18.

* * *

бычка на мясо.

Обращаться: т. 8-902-269-05-87.

* * *

козочек и козликов зааненской породы (5-6 месяцев).

Обращаться: т. 8-922-126-30-26.

ЧЕТВЕРГ 18 декабря

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.39 Женский журнал
09.50 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.10 Т/с «Мажор» (16+)
14.00 Пресс-конференция президента Российской Федерации Владимира Путина
17.00 Новости
17.15 Время покажет (16+)
19.00 Наедине со всеми (16+)
20.00 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
22.00 Т/с «Мажор» (16+)
00.05 Хоккей. Кубок «Первого» канала. Россия-Финляндия
02.15 Вечерний Ургант (16+)
02.50 Т/с «Вегас» (16+). В перерыве: 03.00 - Новости
04.20 Контрольная закупка

Россия

05.00 Утро России
09.00 Шифры нашего тела. Сердце (12+)
09.55 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Худ. фильм «Подруги» (12+)
14.00 Пресс-конференция президента Российской Федерации Владимира Путина
17.00 Вести. Вести-Урал
17.30 Т/с «По горячим следам» (12+)
18.30 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Т/с «Тайны следствия-14» (12+)
00.45 Гений разведки. Артур Артузов (12+)
01.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
03.20 Шифры нашего тела. Сердце (12+)
04.10 Комната смеха

Домашний

06.30 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+), 07.30 - По делам несовершеннолетних (16+), 08.50 - Давай разведемся! (16+), 10.50 - Спасите нашу семью (16+), 12.25 - Рублево-Бирюлево (16+), 13.25 - Домашняя кухня (16+), 14.25 - т/с «Женский доктор-2» (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - т/с «Свадьи» (16+), 20.55 - т/с «Бальзаковский возраст», или Все мужики - «сво...» (12+), 22.55 - т/с «Краткий курс счастливой жизни» (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Дом на обочине» (16+), 02.30 - х/ф «Валентин и Валентина» (6+), 04.20 - Звездные истории (16+), 05.00 - Домашняя кухня (16+), 06.00 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+)

НТВ

06.00 «НТВ» утром
08.25 Прокурорская проверка (16+)
09.35 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). В перерыве: 10.00 - Сегодня
11.55 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.30 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.45 Чрезвычайное происшествие
15.20 Т/с «Лесник» (16+). В перерыве: 16.00 - Сегодня
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
20.00 Т/с «Братаны» (16+)
23.00 Анатомия дня
23.55 Т/с «Человек ниоткуда» (16+)
01.50 Дачный ответ
02.55 Дикий мир
03.05 Т/с «Клеймо» (16+)
05.00 Т/с «Супруги» (16+)

СТС

06.00 Мультфильмы (0+)
06.35 Мультсериалы (12+)
08.00 6 кадров (16+)
08.30 Т/с «Воронины» (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Молодежка» (12+)
10.30 Боец «Черная молния»
12.39 Т/с «Восьмидесятые» (12+)
13.00 Т/с «Воронины» (16+)
13.30 Вопрос-ответ (12+)
14.00 Т/с «Корабль» (16+)
16.00 Т/с «Восьмидесятые» (12+)
17.00 Т/с «Воронины» (16+)
18.30 Мужская территория (16+)
18.55 Советы от авторитетов (12+)
19.00 Т/с «Воронины» (16+)
20.00 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
21.00 Т/с «Молодежка» (12+)
22.00 МастерШеф (16+)
23.30 Т/с «Восьмидесятые» (12+)
00.00 Вопрос-ответ (12+)
00.30 6 кадров (16+)
01.30 Животный смех (16+)
03.30 6 кадров (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
08.30 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Грач» (16+)
11.30 Затерянные миры (12+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Охотники за привидениями (16+)
15.00 Мистические истории (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.30 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Вопрос-ответ (12+)
19.00 Мужская территория (16+)
19.25 Советы от авторитетов (12+)
19.30 Т/с «Грач» (16+)
21.30 Т/с «Элементарно» (16+)
00.15 X/ф «Адский эндшпиль» (16+)
02.00 X-Версии. Другие новости (12+)
02.30 Худ. фильм «Бегемот» (16+)
04.15 Худ. фильм «Там, где живут чудовища» (0+)

ТНТ

07.00 М/с «Кунг-фу панда. Удивительные легенды» (12+)
07.30 Муз. пауза (16+)
07.35 Путеводитель (16+)
07.40 Бизнес-навигатор (16+)
07.45 Путеводитель (16+)
07.55 М/с «Пингвины из Мадагаскара», «Губка Боб квадратные штаны» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Т/с «Деффчонки» (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.05 Бизнес-навигатор (16+)
14.10 Путеводитель (16+)
14.30 Т/с «Деффчонки» (16+)
19.30 Путеводитель (16+)
19.40 Бизнес-навигатор (16+)
19.45 Путеводитель (16+)
20.00 Т/с «Интерны» (16+)
20.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
21.00 Comedy woman (16+)
22.00 Т/с «Сладкая жизнь» (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Худ. фильм «Кровавая работа» (16+)
03.10 Драма «42» (12+)
05.45 Т/с «Без следа-3» (16+)

ОТВ

06.00 - Патрульный участок (16+), 06.25 - Что делать? (16+), 07.00 - Утро ТВ, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00 - События. Каждый час, 09.10 - т/с «Как сказал Джим» (16+), 10.00 - Рим-ТВ, Визит, Панорама, Панорама бизнеса, Интерьерные решения, ЧП (16+), 11.30 - События УрФО (16+), 12.10 - Наши питомцы (16+), 12.45 - Студенческий городок (16+), 13.10 - Что делать? (16+), 13.40 - Самые эпатажные рестораны мира (16+), 14.10 - Все будет хорошо! (16+), 16.10 - Что делать? (16+), 16.40 - мультифильм «Шапокляк» (0+), 17.05 - т/с «Как сказал Джим» (16+), 18.00 - Рецепт (16+), 18.30 - События УрФО, 19.00 - Баскетбол. Евролига, УГМК (Екатеринбург)-«Динамо» (Курск), 21.00 - События. Итоги, 21.25 - На самом деле (16+), 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - Рим-ТВ, Панорама, Панорама бизнеса, Визит, Интерьерные решения (16+), 00.05 - De facto (12+), 00.20 - 9 1/2 (16+), 01.20 - Патрульный участок (16+), 01.40 - События. Итоги (16+)

Спорт

07.00 - Панорама дня, 08.30 - т/с «Позывной «Стая». Восток - дело тонкое» (16+), 10.10 - Эволюция, 11.45 - Большой спорт, 12.05 - х/ф «Вместе навсегда» (16+), 15.30 - Большой спорт, 15.45 - Биатлон, 16.15 - Биатлон. Кубок мира. Спринт. Женщины, 17.40 - х/ф «Летучий отряд. Пятое дело» (16+), 19.25 - х/ф «Летучий отряд. Стерты следы» (16+), 21.15 - Большой спорт, 21.35 - Полководцы России. От Древней Руси до XX века. Константин Рокоссовский, 22.25 - Эволюция (16+), 00.00 - т/с «Позывной «Стая» (16+), 01.45 - Бокс. Матвей Коробов-Энди Ли, Тимоти Брэдли-Диего Чавес, 03.45 - Наука на колесах, 04.15 - Полигон, 05.20 - х/ф «Платон» (16+)

Вызов

экстренных служб с мобильных телефонов:
«МТС»: 901 или 010; «Мотив»: 901; «Билайн»: 112 или 001 (пожарная), 002 (полиция), 003 (скорая); «Мегафон» и «Ютэл»: 010 или 011 (пожарная), 012 (полиция), 013 (скорая).

Единый телефон спасения – 112. Единая дежурно-диспетчерская служба по Каменскому городскому округу – 32-26-45.

АВТО И ЗАПЧАСТИ

ПРОДАМ

«Hyundai Accent» (2005 г.в., 2 комплекта шин на литых дисках, ПЭП, кондиционер, пробег 82 тыс. км, состояние отличное).

Обращаться: т. 8-953-047-04-30.

«Opel-Vektra» (седан, 2004 г.в., серый, дизель, объем 2,2, пробег 199 тыс. км, состояние хорошее) - 210 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-932-618-91-31.

«Opel-Astra» (хэтчбек, 2007 г.в., темный, объем 2 л, пробег 109 тыс. км, состояние отличное) - 390 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-952-14-78-202.

«FORD-FUSION» (2008 г.в., в отличном состоянии, цвет черный, пробег 52 тыс. км, один хозяин пенсионер, цена договорная).

Обращаться: т. 8-904-38-53-956.

ВАЗ-21074 (2010 г.в., двигатель инжектор, цвет белый, состояние хорошее, пробег 40 тыс. км, фаркоп, все опции) - 150 тыс. руб. (торг).

Обращаться: т. 8-950-19-19-691 (Сергей).

«Daewoo-Matiz» (2011 г.в., состояние отличное).

Обращаться: т. 8-902-263-49-43.

ВАЗ-2114 (2007 г.в., черный, пробег 127 тыс. км, состояние отличное) - 115 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-952-14-78-202.

ВАЗ-2115 (2004 г.в., состояние хорошее, черный, пробег 118 тыс. км) - 105 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-952-13-13-889.

«МАЗ-53371» (1997 г.в., бежевый, термобудка, дизель, пробег 150 тыс. км, состояние хорошее) - 199 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-904-38-68-457.

ПЯТНИЦА 19 декабря

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 Т/с «Мажор» (16+)
14.25 Время покажет (16+)
15.00 Новости
15.15 Время покажет (16+)
16.00 Мужское/Женское (16+)
17.00 Жди меня
18.00 Новости
18.45 Человек и закон (16+)
19.50 Поле чудес
21.00 Время
21.20 Сегодня вечером (16+)
22.40 Вечерний Ургант (16+)
23.35 Голос (12+)
01.50 Док. фильм «Группа «The Who». История альбома «Tommy» (16+)
03.00 Худ. фильм «Смерть негодяя» (16+)
05.10 Мужское/Женское (16+)

Россия

05.00 Утро России
08.55 Мусульмане
09.10 Жить на войне. Оккупация (12+)
10.05 О самом главном
11.00 Вести. Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 Особый случай (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Сердце звезды» (12+)
16.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
17.00 Вести
17.10 СГТРК. Вести-Урал. Уральский меридиан
17.30 Т/с «По горячим следам» (12+)
18.30 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
21.00 Специальный корреспондент (16+)
23.00 Худ. фильм «От праздника к празднику» (12+)
01.00 Худ. фильм «Отчим» (12+)
02.50 Горячая десятка (12+)
03.45 Жить на войне. Оккупация (12+)

Домашний

06.30 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+), 08.00 - Звездная жизнь (16+), 10.00 - х/ф «Маша в законе!» (16+), 18.00 - т/с «Она написала любви» (16+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - х/ф «Саквояж со светлым будущим» (12+), 22.55 - т/с «Краткий курс счастливой жизни» (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - Давай поговорим о сексе (18+), 02.25 - Звездные истории (16+), 06.00 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+)

НТВ

06.00 «НТВ» утром
08.25 Прокурорская проверка (16+)
09.35 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). В перерыве: 10.00 - Сегодня
11.55 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.30 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.45 Чрезвычайное происшествие
15.20 Т/с «Лесник» (16+). В перерыве: 16.00 - Сегодня
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
19.45 Т/с «Братаны» (16+)
23.40 Список Норкина (16+)
00.40 X/ф «Репортаж судьбы» (16+)
02.40 Т/с «Клеймо» (16+)
04.35 Т/с «Супруги» (16+)

СТС

06.00 Мультфильмы (0+)
06.35 Мультсерии (12+)
08.00 Т/с «Воронины» (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Молодежка» (12+)
10.30 МастерШеф (16+)
12.00 Т/с «Восьмидесятые» (12+)
12.30 Т/с «Воронины» (16+)
13.30 Мужская территория (16+)
13.55 Советы от авторитетов (12+)
14.00 Т/с «Корабль» (16+)
16.00 Т/с «Восьмидесятые» (12+)
16.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
18.30 Вечор (16+)
19.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
22.00 МастерШеф (16+)
23.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
00.30 Большой вопрос (16+)
01.30 Боевик «Адреналин» (18+)
03.05 Животный смех (16+)
04.05 6 кадров (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
09.30 Т/с «Грач» (16+)
11.30 Затерянные миры (12+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Охотники за привидениями (16+)
15.00 Мистические истории (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.30 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 Мужская территория (16+)
18.25 Советы от авторитетов (12+)
18.30 Вечор (16+)
19.00 Человек-невидимка (12+)
20.00 Худ. фильм «Пароль «Рыба-меч» (16+)
22.00 Худ. фильм «Сквозные ранения» (16+)
00.00 X-Версии. Колдуны мира (12+)
01.00 Европейский покерный тур (18+)
02.00 X/ф «На грани безумия» (16+)
04.30 Худ. фильм «Адский эндшипиль» (16+)

ТНТ

07.00 М/с «Кунг-фу панда. Удивительные легенды» (12+)
07.35 Путеводитель (16+)
07.40 Бизнес-навигатор (16+)
07.45 Путеводитель (16+)
07.55 М/с «Пингвины из Мадагаскара», «Губка Боб квадратные штаны» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Танцы (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.05 Бизнес-навигатор (16+)
14.10 Путеводитель (16+)
14.30 Т/с «Универ» (16+)
19.30 Время по компасу (16+)
19.55 Бизнес-навигатор (16+)
20.00 Comedy woman (16+)
21.00 Комеди клаб (16+)
22.00 Comedy баттл. Суперсезон (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Не спать! (18+)
02.00 Худ. фильм «V» значит Вендетта» (16+)
04.40 Т/с «Без следа-3» (16+)
06.25 Т/с «Саша + Маша» (16+)

ОТВ

06.00 - Патрульный участок (16+), 06.25 - Что делать? (16+), 07.00 - Утро ТВ, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00 - События. Каждый час, 09.10 - т/с «Как сказал Джим» (16+), 10.00 - Рим-ТВ. Визит, Панорама, Панорама бизнеса, Интерьерные решения, ЧП (16+), 11.30 - События. УрФО (16+), 12.10 - Депутатское расследование (16+), 12.30 - Включись в призовой заезд! (16+), 13.10 - Что делать? (16+), 13.40 - Самые эпатажные рестораны мира (16+), 14.10 - Все будет хорошо! (16+), 16.10 - мультфильм «Котенок по имени Гав», «Дудочка и кувшинчик», «Великая битва Слона с Китом» (0+), 17.05 - т/с «Как сказал Джим» (16+), 18.00 - Рим-ТВ. Интерьерные решения, ЧП (16+), 18.30 - События УрФО, 19.00 - События. Итоги, 19.10 - Кабинет министров (16+), 19.20 - х/ф «Департамент». 1-2 серии (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.25 - На самом деле (16+), 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 23.25 - События. Акцент (16+), 23.35 - х/ф «Рождение легенд» (16+), 01.20 - Патрульный участок (16+), 01.40 - Линия судьбы (16+)

Спорт

07.00 - Панорама дня, 08.25 - т/с «Позывной «Стая» (16+), 10.15 - Эволюция (16+), 11.45 - Большой спорт, 12.05 - х/ф «Подстава» (16+), 15.55 - Большой спорт, 16.15 - Биатлон. Кубок мира. Спринт. Мужчины, 17.50 - х/ф «Смертельная схватка» (16+), 21.20 - Большой спорт, 21.40 - Полководцы России. От Древней Руси до XX века. Георгий Жуков, 22.30 - Эволюция, 00.05 - т/с «Позывной «Стая» (16+), 01.55 - Как оно есть. Сахар, 02.55 - Кубок мира по бобслею и скелетону, 04.00 - Бокс. Дмитрий Сухотский-Адонис Стивенсон, Артур Бетербиев-Джефф Пейдж-младший

АВТО И ЗАПЧАСТИ

ПРОДАМ

ВАЗ-2114 (2004 г.в., цвет серебристый) - 85 тыс. руб.
Обращаться: т. 8-952-72-91-616.

трактор ХТ-180 «Уралец» (2013 г.в., пр-во Челябинск).

Обращаться: т. 8-95-30-45-61-13 (после 19.00).

мотоцикл «Днепр-16» (1988 г.в., черный).

Обращаться: т. 89089230015, 89049816629.

культиватор фрезерный (доминатор); фрезу болотную ФБН-1; сеялку овощную СОН-4,2; борону дисковую БДТ-3.

Обращаться: т. 8-902-269-05-87.

советские: сажалку, копалку, культиватор - для производства картофеля.

Обращаться: т. 8-982-71-25-287 (д. Смолино).

косилку роторную КРН-2,1, картофелеуборочный комбайн КПК-2.

Обращаться: т. 8-902-269-05-87.

«Honda-Strim» (Япония, 2001 г.в., кузов - универсал, заводится в любой мороз, колеса зима-лето новые) - 250 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-952-13-13-889.

«Samand» (Иран, 2007 г.в., в отличном состоянии, заводится в любой мороз, двигатель от «Peugeot-405») - 190 тыс. руб. (торг).

Обращаться: т. 8-952-13-13-889.

«Volkswagen-Taurek» (2006 г.в., черный, дизель 2,5, пробег 117 тыс. км, состояние отличное) - 699 тыс. руб. (торг).

Обращаться: т. 8-932-618-91-31.

«Volkswagen-Taurek» (2008 г.в., белый, дизель, объем - 2,5, АКП, пробег 249 тыс. км, состояние хорошее) - 650 тыс. руб. (торг).

Обращаться: т. 8-952-13-13-889.

«Volkswagen-Taurek» (2005 г.в., черный, объем 3,2, пробег 180 тыс. км) - 610 тыс. руб. (торг).

Обращаться: т. 8-904-38-68-457.

ВАЗ-21011 (1978 г.в., надежная, безотказная).

Обращаться: т. 8-919-361-08-98.

ВАЗ-2112 (2003 г.в., заводится в любой мороз, имеется газооборудование, сигнализация с автозапуском, ходовая, коробка, кузов в отличном состоянии) - 134 тыс. руб. (торг уместен).

Обращаться: т. 8-952-13-13-889.

ВАЗ-2111 (универсал, 2008 г.в., состояние отличное, есть все).

Обращаться: т. 8-902-263-49-43.

КУПЛИ

сельскохозяйственную технику, трактор Т-25, Т-16.

Обращаться: т. 8-950-19-55-172.

СУББОТА 20 декабря

Первый канал

06.00 Новости
 06.10 Х/ф «Алые паруса» (12+)
 08.00 Играй, гармонь любимая!
 08.45 М/с «Смешарики. Новые приключения»
 09.00 Умницы и умники (12+)
 09.45 Слово пастыря
 10.00 Новости
 10.15 Смак (12+)
 10.55 Д/ф «Валентина Толкунова. «Ты за любовь прости меня...» (12+)
 12.00 Новости
 12.25 Идеальный ремонт
 13.20 В наше время (12+)
 14.10 Достояние Республики. Илья Резник
 16.00 Хоккей. Россия-Швеция. Кубок «Первого» канала. В перерыве: Новости
 18.15 Ледниковый период
 21.00 Время
 21.30 Голос (12+)
 23.45 Что? Где? Когда?
 00.55 Хоккей. Финляндия-Чехия.
 Кубок «Первого» канала
 02.55 Худ. фильм «Как обменяться телами» (18+)
 04.20 Худ. фильм «Продюсер Джордж Мартин» (12+)

Россия

05.00 Худ. фильм «Зудов, вы уволены!» (0+)
 06.35 Сельское утро
 07.05 Диалоги о животных
 08.00 Вести. Вести-Урал
 08.20 Военная программа
 08.50 Планета собак
 09.25 Субботник
 10.05 СГТРК. Двор на Субботней, 10.35 - Вести. Интервью
 11.00 Вести. Вести-Урал
 11.35 Честный детектив (16+)
 12.05 Худ. фильм «Четвертая группа» (12+). В перерыве:
 14.00 - Вести. Вести-Урал
 15.00 Это смешно (12+)
 18.00 Х/ф «Таблетка от слез» (12+)
 20.00 Вести
 20.30 Х/ф «Позови, и я приду» (12+)
 00.20 Худ. фильм «Девушка в приличную семью» (12+)
 02.25 Х/ф «Невеста на заказ» (12+)
 04.10 Планета собак
 04.45 Комната смеха

Домашний

06.30 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+), 08.00 - Звездная жизнь (16+), 09.00 - Спросите повара (16+), 10.00 - х/ф «Саквояж со светлым будущим» (12+), 14.00 - х/ф «Когда мы были счастливы» (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - т/с «Великолепный век» (12+), 22.40 - Звездная жизнь (16+), 23.40 - Одна за всех (16+), 00.30 - давай поговорим о сексе (18+), 02.00 - Звездные истории (16+), 06.00 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+)

HTV

05.35 Т/с «Дорожный патруль» (16+)
 07.25 Смотр
 08.00 Сегодня
 08.15 Золотой ключ
 08.45 Медицинские тайны (16+)
 09.20 Готовим
 10.00 Сегодня
 10.20 Главная дорога (16+)
 10.55 Кулинарный поединок
 12.00 Квартирный вопрос
 13.00 Сегодня
 13.20 Поедем, поедим!
 14.00 Д/ф «Сталин с нами» (16+)
 16.00 Сегодня
 16.15 Доктор Бокерия. Хранитель сердечных тайн (12+)
 17.00 Контрольный звонок (16+)
 18.00 Следствие вели (16+)
 19.00 Центральное телевидение
 20.00 Новые русские сенсации (16+)
 21.00 Ты не поверишь! (16+)
 22.00 Соль и сахар. Смерть по вкусу (12+)
 23.20 Тайны любви (16+)
 00.15 Мужское достоинство (18+)
 00.50 Т/с «Дознаватель» (16+)
 02.45 Дикий мир
 03.10 Т/с «Клеймо» (16+)

СТС

06.00 Мультфильмы (0+)
 07.10 Мульти сериалы
 08.30 Мужская территория (16+)
 08.55 Советы от авторитетов (12+)
 09.00 М/с «Смешарики» (0+)
 09.05 Мультфильм «Ну, погоди!» (0+)
 09.30 Откройте! К вам гости! (16+)
 10.00 Т/с «Молодежка» (12+)
 14.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
 16.00 Вечор (16+)
 16.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
 19.00 Мультфильм «Как приручить дракона» (12+)
 20.45 Боевик «Первый мститель» (12+)
 23.00 Боевик «Адреналин» (18+)
 00.35 6 кадров (16+)
 01.35 Животный смех (16+)
 03.05 Боевик «Адреналин-2. Высокое напряжение» (18+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
 09.30 Школа доктора Комаровского (12+)
 10.00 Мультфильмы (0+)
 10.15 Х/ф «Малявкин и компания»
 13.00 Худ. фильм «Каскадеры» (12+)
 14.45 Худ. фильм «Близкий родственник» (16+)
 17.00 Х/ф «Сквозные ранения» (16+)
 19.00 Х/ф «Мерцающий» (16+)
 20.45 Худ. фильм «Зона смертельной опасности» (16+)
 22.45 Худ. фильм «Мальчики-налетчики» (16+)
 00.45 Худ. фильм «Дело о Пеликанах» (16+)
 03.30 Худ. фильм «Каскадеры» (12+)
 05.15 Семь чудес света (12+)

TNT

07.00 Comedy club. Exclusive (16+)
 07.40 М/с «Пингвины из Мадагаскара» (12+)
 08.05 Путеводитель (16+)
 08.10 Бизнес-навигатор (16+)
 08.15 Путеводитель (16+)
 08.25 Время Ч (16+)
 08.35 Время по компасу (16+)
 09.00 Дом-2 (16+)
 10.00 Два с половиной повара. Открытая кухня (12+)
 10.30 Фэншуй-терапия (16+)
 11.00 Школа ремонта (12+)
 12.00 Комеди клаб (16+)
 12.30 Такое кино! (16+)
 13.00 Битва экстрасенсов (16+)
 14.30 Comedy woman (16+)
 15.30 Комеди клаб (16+)
 16.30 Худ. фильм «Гарри Поттер и орден Феникса» (12+)
 19.30 Время по компасу (16+)
 19.55 Бизнес-навигатор (16+)
 20.00 Битва экстрасенсов (16+)
 21.30 Танцы (16+)
 23.30 Дом-2 (16+)
 01.00 Такое кино! (16+)
 01.35 Худ. фильм «Голодный кролик атакует» (16+)
 03.35 Худ. фильм «Сын маски» (12+)
 05.30 Т/с «Саша + Маша» (16+)
 06.00 М/с «Турбо-агент Дадли» (12+)

OTB

06.00 - Патрульный участок (16+), 06.25 - Наши питомцы (16+), 07.00 - Наши питомцы (16+), 07.35 - События УрФО (16+), 08.10 - Рим-ТВ. Интерьерные решения, Панорама, Панорама бизнеса (16+), 09.15 - мультфильм (0+), 10.05 - мультфильм (6+), 11.00 - Зоомания (6+), 11.30 - Все о ЖКХ (16+), 12.00 - Рим-ТВ. Визит (16+), 12.20 - УГМК. Наши новости (16+), 12.30 - Национальное измерение (16+), 13.00 - Рецепт (16+), 13.30 - Наследники Урарта (16+), 13.45 - События. Культура (16+), 14.00 - Что делать? (16+), 14.30 - Значит, ты умеешь танцевать?! (12+), 16.15 - Рим-ТВ. Интерьерные решения (16+), 16.35 - Вестник евразийской молодежи (16+), 16.50 - Обратная сторона Земли (16+), 17.05 - Город на карте (16+), 17.20 - х/ф «Департамент». 1-4 серии (16+), 21.00 - События. Итоги недели (16+), 21.50 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит, ЧП (16+), 23.00 - х/ф «Сердце ангела» (18+), 00.55 - Ночь в филармонии (0+), 01.55 - т/с «Красная вдова» (16+)

Спорт

07.45 - Панорама дня, 08.45 - В мире животных, 09.15 - х/ф «Две легенды. Двойные стандарты» (16+), 10.55 - х/ф «Две легенды. Полная перезагрузка» (16+), 12.40 - Большой спорт, 13.05 - Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Женщины, 14.00 - 24 кадра (16+), 14.30 - Большой спорт, 14.50 - Биатлон, 15.20 - Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Мужчины, 16.15 - х/ф «Временщик. Переворот» (16+), 17.55 - х/ф «Временщик. Танк Пороховщика» (16+), 19.45 - Смешанные единоборства. Александр Шлеменко-Ясубей Эномото (16+), 23.30 - Большой спорт, 23.50 - Дуэль, 00.50 - х/ф «Платон» (16+), 02.30 - НЕпростые вещи, 03.25 - Человек мира, 03.55 - Кубок мира по бобслею и скелетону, 05.00 - Смешанные единоборства. Александр Шлеменко-Ясубей Эномото (16+)

РАЗНОЕ

ПРОДАМ

поддоны для складирования садово-огородной продукции.
 Обращаться: т. 8-912-690-83-83.

* * *

стенку мебельную (шифоньер, горка, бар, новая), шифоньер 3-створч., 2 прикроватных тумбочки, трюмо (отл. сост., дешево).
 Обращаться: т. 8-902-448-99-55.

* * *

плиты заборные (2,5x2,5) - 42 шт.
 Обращаться: т. 8-900-381-46-68, 8-902-502-21-90.

* * *

холодильник «Смоленск» - 3000 руб., двусторчатый шифоньер с антресолью светлый - 1500 руб., книжный шкаф с антресолью светлый - 1500 руб., костюм подростковый 46/176 зорг б/у в хорошем состоянии - 2000 руб., диван б/у в хорошем состоянии - 1500 руб., письменный стол б/у в хорошем состоянии - 1500 руб.
 Обращаться: т. 8-902-87-88-768.

* * *

детскую мебель: компьютерный стол, кровать вторым ярусом, шифоньер, полки. Мебель в хорошем состоянии, недорого.
 Обращаться: т. 8-919-361-08-98.

* * *

ячмень (7 руб. за 1 кг).
 Обращаться: т. 8-982-71-25-287 (с. Смолино).

* * *

стекло для теплицы 6х4 4 мм.
 Обращаться: т. 8-950-203-23-13

* * *

кабель медный для электросварки (диаметр нити проводника тока 16 мм, цена договорная).

Обращаться: т. 8-912-690-83-83.

* * *

труба на забор (б/у, d 57) и квадратную (40 x 20).
 Обращаться: т. 34-93-23-55-172.

* * *

мясо (говядину, свинину).
 Обращаться: т. 8-950-19-60-409.

* * *

сахар в мешке по 35 рублей за кг.
 Обращаться: т. 8-922-07-60-409.

куплю

циркулярку электрическую стационарную, другие электростанции для обработки доски.

Обращаться: т. 8-908-918-52-18.

* * *

холодильник отечественный, б/у, в рабочем состоянии за 1000 рублей.
 Обращаться: т. 8-922-076-04-09.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 21 декабря

Первый канал

06.00 Новости
06.10 Худ. фильм «Случай с Польянином» (12+)
08.10 Служу Отчизне!
08.45 М/с «Смешарики. Пин-код» (0+)
08.55 Здоровье (16+)
10.00 Новости
10.15 Непутевые заметки (12+)
10.35 Пока все дома
11.25 Фазенда
12.00 Новости
12.18 Теория заговора (16+)
13.05 Черно-белое (16+)
14.10 Худ. фильм «Человек с бульвара Капуцинов» (12+)
16.00 Хоккей. Россия-Чехия.
Кубок «Первого» канала. В перерыве: Новости
18.35 КВН. Высшая лига. Финал (16+)
21.00 Время
22.30 Нерассказанная история США (16+)
23.40 Хоккей. Финляндия-Швеция. Кубок «Первого» канала
01.40 Худ. фильм «Живая сталь» (12+)
04.00 В наше время (12+)

Россия

05.35 Комедия «Нежданно-негаданно» (0+)
07.20 Вся Россия
07.30 Сам себе режиссер
08.20 Смехопанорама
08.50 Утренняя почта
09.30 Сто к одному
10.20 СГТРК. Вести-Урал. События недели
11.00 Вести
11.10 Кулинарная звезда
12.10 Комедия «Служанка трех господ» (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.30 Смеяться разрешается
16.15 Праздничный концерт к Дню работника органов безопасности РФ
18.05 Худ. фильм «В плена обмана» (12+)
20.00 Вести
22.00 Воскресный вечер (12+)
23.50 Худ. фильм «Берега любви» (12+)
01.40 Худ. фильм «Сокровище» (12+)
03.20 Одна на планете. Италия. Остров Искья
04.10 Комната смеха

Домашний

06.30 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+), 08.00 - Мультфильм, 08.30 - х/ф «Двенадцать месяцев», 11.00 - х/ф «Скарлетт» (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - х/ф «Ты меня любишь?» (16+), 20.40 - х/ф «Про Люблю» (16+), 22.45 - Звездная жизнь (16+), 23.45 - Одна за всех (16+), 00.30 - Давай поговорим о сексе (18+), 02.25 - Звездные истории (16+), 06.00 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+)

HTB

06.00 Т/с «Дорожный патруль» (16+)
08.00 Сегодня
08.45 Хорошо там, где мы есть!
09.25 Едим дома
10.00 Сегодня
10.20 Первая передача (16+)
11.00 Чудо техники (12+)
11.50 Дачный ответ
13.00 Сегодня
13.20 Поедем, поедим!
14.00 Т/с «Морские Дьяволы. СМЕРЧ» (16+). В перерыве: 16.00 - Сегодня
18.00 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня. Итоги
20.10 Профессия - репортер (16+)
20.45 Худ. фильм «След тигра» (16+)
22.45 По следу тигра (16+)
23.45 Т/с «Дознаватель» (16+)
02.35 Авиаторы (12+)
03.05 Т/с «Клеймо» (16+)
05.00 Т/с «Супруги» (16+)

СТС

06.00 Мультфильмы (0+)
07.10 Мультсериалы (6+)
08.30 Вопрос-ответ (12+)
09.00 М/с «Смешарики» (0+)
09.10 Мультфильмы (0+)
10.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
12.00 Успеть за 24 часа (16+)
13.00 6 кадров (16+)
13.15 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
14.15 Мультфильм «Как приручить дракона» (12+)
16.00 Вечор (16+)
16.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
17.45 Боевик «Первый мистер» (12+)
20.00 Боевик «Живая сталь» (16+)
22.25 Большой вопрос (16+)
23.25 Боевик «Адреналин-2. Высокое напряжение» (18+)
01.05 6 кадров (16+)
02.05 Животный смех (16+)
03.05 6 кадров (16+)

TB-3

06.00 Мультфильмы (0+)
06.30 Школа доктора Комаровского (12+)
07.00 Мультфильмы (0+)
07.15 Худ. фильм «Туфли с золотыми пряжками»
10.00 Худ. фильм «Варвара краса - длинная коса»
11.45 Худ. фильм «Дело о Пеликанах» (16+)
14.30 X/ф «На грани безумия» (16+)
17.00 Вечор (16+)
17.30 Вопрос-ответ (12+)
18.00 Мужская территория (16+)
18.25 Советы от авторитетов (12+)
18.30 Желаем счастья! (13+)
19.00 X/ф «Быстрый и мертвый» (12+)
21.15 Худ. фильм «Во имя справедливости» (16+)
23.00 X/ф «Мерцающий» (16+)
00.45 Худ. фильм «Зона смертельной опасности» (16+)
02.45 Худ. фильм «Ближайший родственник» (16+)

THT

07.00 «THT». MIX (16+)
07.40 М/с «Пингвины из Мадагаскара» (12+)
08.05 Путеводитель (16+)
08.10 Бизнес-навигатор (16+)
08.15 Путеводитель (16+)
08.25 Время Ч (16+)
08.35 Время по компасу (16+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.00 Школа ремонта (12+)
11.00 Перезагрузка (16+)
12.00 Comedy баттл. Суперсезон (16+)
13.00 STAND UP (16+)
14.00 Худ. фильм «Гарри Поттер и орден Феникса» (12+)
16.30 Худ. фильм «Гарри Поттер и Принц-полукровка» (12+)
19.30 Диалог (16+)
19.50 Путеводитель (16+)
20.00 Комеди клаб (16+)
21.00 Однажды в России (16+)
22.00 STAND UP (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Худ. фильм «Телохранитель» (16+)
03.35 Т/с «Без следа-3» (16+)
05.20 Т/с «Саша + Маша» (16+)
06.00 М/с «Турбо-агент Дадли»

OTB

06.00 - Депутатское расследование (16+), 06.20 - Наши питомцы (16+), 07.00 - Музикальная Европа (0+), 08.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Интерьерные решения, ЧП (16+), 08.40 - Интернет (16+), 08.50 - мультфильм «Гора самоцветов», 09.00 - Теремок (0+), 09.15 - мультфильм (6+), 10.55 - Значит, ты умеешь танцевать?! (12+), 12.25 - Елена Малахова. ЖХК для человека (16+), 12.30 - Патрульный участок. Итоги недели (16+), 13.00 - Рецепт (16+), 13.30 - Уральская игра (12+), 14.00 - Рим-ТВ. Интерьерные решения, Визит, ЧП (16+), 14.50 - т/с «Как сказал Джим» (16+), 16.40 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса (16+), 17.20 - х/ф «Департамент». 3-6 серии (16+), 21.00 - х/ф «Железный рыцарь» (16+), 23.00 - События. Итоги недели (16+), 23.50 - Спорт (16+), 00.00 - Контрольная закупка (12+), 00.20 - х/ф «Необратимость» (18+), 01.55 - т/с «Красная вдова» (16+), 02.40 - х/ф «Сердце ангела» (18+)

Спорт

07.00 - Панорама дня, 08.15 - Моя рыбалка, 08.55 - Язы против еды, 09.30 - х/ф «Две легенды. По следу призрака» (16+), 11.10 - х/ф «Две легенды. Выстрел из прошлого» (16+), 12.55 - Большой спорт, 13.20 - Биатлон. Кубок мира. Масс-старт. Женщины, 14.15 - Биатлон, 14.45 - Большой спорт, 15.20 - Биатлон. Кубок мира. Масс-старт. Мужчины, 16.15 - х/ф «Черта. Мучное дело» (16+), 19.50 - х/ф «Путь» (16+), 21.55 - Биатлон. Кубок мира, 23.30 - Большой футбол, 00.15 - Баскетбол. Единая лига ВТБ. «Н. Новгороде-ЦСКА», 02.05 - Основной элемент, 03.00 - Человек мира, 03.55 - Наше все, 04.40 - х/ф «Сармат» (16+)

ЖИЛЬЕ

ПРОДАМ

3-комнатную квартиру в с. Клевакинском (1 эт., 64 кв. м, разд., лоджия, газ).

Обращаться: т. 8-950-203-80-17.

2-комнатную квартиру в с. Клевакинском (благоустр., 1-й этаж в 2-эт. доме, 52 кв. м).

Обращаться: т. 8-922-56-195-04 (Анатолий).

дом в с. Травянском или меню на квартиру в городе.

Обращаться: т. 8-912-289-97-05, 372-241.

1-комнатную квартиру в Травянском.

Обращаться: т. 8-950-6319452.

2-комнатную квартиру в п. Мартюшо (44,4 кв. м, лоджия 8 кв. м), приусадебный участок, овощная яма, теплица.

Обращаться: т. 8-909-703-64-94, 369-499.

1/2 деревянного дома в с. Сосновском (природный газ, 10 соток земли).

Обращаться: т. 8-904-175-24-72.

2-комнатную квартиру в с. Клевакинском по ул. Мира (42,5 кв. м, комнаты смежные, благоустроенная, подведен природный газ, первый этаж).

Обращаться: т. 37-27-22, 8-952-381-0821, 8-912-635-80-99.

2-комнатную квартиру в с. Травянском. Возможны варианты. Расчет материнским капиталом.

Обращаться: т. 8-950-657-95-65.

3-комнатную квартиру в г. Каменске-Уральском по ул. Репина, 19, рядом с ж/д вокзалом (1/5, 58 кв. м, ремонт, встроенная кухня).

Обращаться: т. 8-902-448-99-55.

дом в д. Броду (шлакоблочный, 2 комнаты, участок 10 соток, плодово-ягодные деревья, колодец). Или меню на квартиру в городе.

Обращаться: т. 311-909.

комнату в г. Екатеринбурге, ул. Мичурина (в 3-комн. кв-ре, 16 кв. м, 4 эт., удобна для студентов УрФУ) - 1450 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-904-162-88-90.

КУПЛЮ

1-2-комнатную квартиру в п. Новом Быту с паровым отоплением.

Обращаться: т. 8-912-251-03-04.

СДАМ

1-комнатную квартиру в г. Каменске-Уральском в Синарском районе (недорого).

Обращаться: т. 8-904-985-39-59.

2-комнатную квартиру в г. Каменске-Уральском (ул. Механизаторов, 4 эт.).

Обращаться: т. 8-908-908-62-34.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С юбилеем Нину Ефимовну Демьяненко, Анну Григорьевну Дюндина, Александра Артемьевича Дюндина, Николая Филипповича Косачева, Любовь Алексеевну Хомутову, Галину Ивановну Накорякову.

Пусть будут ваши годы только ярче,
Сиянье счастья наполняет их,
И открывает каждый день удачу,
Любовь и нежность близких и родных!

Кисловская администрация, Совет ветеранов, Женсовет, специалист по соцработе

* * *

С юбилеем Наталью Петровну Парамонову, Аллу Викторовну Абакумову, Галину Степановну Мальцеву, Зинаиду Дмитриевну Антоненко, Валентину Геннадьевну Голубцову, Гульжухарье Амангельдовну Кузбаеву, Людмилу Николаевну Плотникову, Нину Анатольевну Хренову, Любовь Николаевну Андриянову, Галину Михайловну Канюкову, Валентину Николаевну Журавлеву, Августу Александровну Смольниковой, Зою Петровну Топкаеву.

Желаем счастья вам, быть может, трудного,
Но чтоб желанного, чтоб безрассудного,
Чтоб было радостно вам вспомнить прошлое
И чтоб грядущее не стало ношью!

Травянская администрация, Совет ветеранов, специалист по соцработе

* * *

С юбилеем Галину Николаевну Аверину, Валентину Степановну Бугрина, Любовь Николаевну Говорухину, Сергея Павловича Королева, Екатерину Александровну Косинцеву, Алевтину Егоровну Миронову, Татьяну Ивановну Невьянцеву, Татьяну Владимировну Некрасову, Владимира Ильича Никитина, Анну Александровну Попову, Мершида Хусяиновну Резакову, Евгению Егоровну Сельменских, Любовь Васильевну Филиппову, Александру Ивановну Чепрехану, Анну Федоровну Шваб, Наталью Васильевну Булгакову, Клавдию Михайловну Яковлеву.

Желаем, чтоб сердце ритмично стучало,
Чтоб годы замедлили бег.
Чтоб беды, печаль не встречались,
Здоровья хватило на век.

Бродовская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

* * *

С юбилеем Евгению Николаевну Возчикову, Елену Алексеевну Колмогорову, Антона Андреевича Башарина.

Пусть в груди спокойно сердце бьется,
Будет безмятежно душа,
Пусть вам замечательно живется —
С чувством, интересно, не спеша!

Бараевская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

* * *

С юбилеем Нину Валентиновну Таскаеву, Николая Григорьевича Зырянова, Клавдию Григорьевну Дюндина, Нину Анатольевну Шаламову, Нину Семеновну Горбунову, Ольгу Анатольевну Ерыкалову, Евгению Федоровну Лобанову — с 90-летием!

Пусть годы мчатся чередой, минуя все ненастья,
А мы желаем всей душой здоровья, бодрости и счастья!

Покровская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

* * *

С юбилеем Зинаиду Кузьмовну Бороздину, Венеру Азиятовну Шафиковой, Марию Евдокимовну Яшкову, Татьяну Ильиничну Елфимову.

Желаем счастья и добра,
Чтоб жизнь, как день, была светла,
Чтоб только радость, без тревог,
Переступала ваш порог.

Сипавская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

* * *

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ».

Издатели: МУП «Редакция газеты «Пламя», ГАУПСО «Редакция газеты «Пламя».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателей: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«А». Телефон/факс 34-03-77. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

12.12.2014 Извещение о проведении аукциона на право заключения договора аренды муниципального имущества

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа извещает о проведении аукциона на право заключения договора аренды недвижимого имущества

1. Организатор аукциона: Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа (далее – КУМИ Администрации КГО). Юридический адрес: 623462, Свердловская область, Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, 8. Почтовый адрес: 623418, Свердловская область, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97 «А». Адрес электронной почты: 901komitet@mail.ru Контактный телефон: (8-343-9) 37-02-38.

2. Аукцион состоится 19 января 2014 г. в 10 часов 00 минут по местному времени по адресу: г. Каменск-Уральский, Свердловской области, пр. Победы, 97 «А», каб. 111.

ЛОТ № 1.

Краткая характеристика объекта, выставленного на аукцион:

Нежилое помещение №11 общей площадью 17,2 кв.м., в здании нежилого назначения по адресу: Свердловская область, г. Каменск-Уральский, ул. Зои Космодемьянской, 12 «Г».

Целевое назначение: использование в качестве служебного помещения..

Объект находится в удовлетворительном техническом состоянии.

Ставка ежемесячной арендной платы (без учета НДС) за муниципальное имущество — 13864,00 (тринадцать тысяч восемьсот шестьдесят четыре) рубля 00 копеек.

3. «Шаг аукциона» устанавливается в размере пяти процентов начальной (минимальной) цены договора и составляет:

ЛОТ №1— 693,20 руб. (шестьсот девяносто три рубля 20 копеек).

Срок действия договора аренды муниципального имущества составляет 5 лет.

4. Порядок подачи и отзыва заявок на участие в аукционе.

4.1. Заявки на участие в аукционе принимаются, начиная с 15 декабря 2014 г. с 09 час. 00 мин. по местному времени.

Прием заявок производится в приемные дни: вторник, четверг с 09 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин. по местному времени (обед с 12 час. 30 мин. до 13 час. 18 мин.) по адресу: г. Каменск-Уральский, Свердловской области, пр. Победы, 97 «А», кабинет № 111.

4.2. Заявки принимаются до 14 часов 00 минут (по местному времени) 12 января 2015 г. Прием заявок прекращается непосредственно перед началом рассмотрения заявок.

4.3. Заявитель вправе подать только одну заявку в отношении предмета аукциона.

4.4. Каждая заявка на участие в аукционе, поступившая в вышеуказанный срок, регистрируется Организатором аукциона. По требованию Заявителя Организатор аукциона выдает расписку в получении такой заявки с указанием даты и времени получения.

4.5. Полученные после окончания установленного срока приема заявок на участие в аукционе заявки не рассматриваются и в тот же день возвращаются Заявителям.

4.6. Заявитель вправе посредством уведомления в письменной форме отозвать заявку в любое время до установленных даты и времени начала рассмотрения заявок на участие в аукционе.

4.7. Подача заявки на участие в аукционе является акцептом публичной оферты.

4.8. Заявки на участие в аукционе будут рассматриваться аукционной комиссией 13 января 2015 г. в 10 час. 00 мин. по местному времени по адресу: г. Каменск-Уральский, Свердловской области, пр. Победы, 97 «А», каб. № 111.

5. Срок, место, порядок предоставления документации об аукционе

5.1. Место предоставления документации об аукционе – Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа, местонахождение: 623428, Свердловская область, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97 «А», каб. № 111.

Документация об аукционе предоставляется бесплатно со дня размещения на официальном сайте РФ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», определенной Правительством РФ, извещение о проведении аукциона на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение двух рабочих дней с даты получения соответствующего заявления.

Официальный сайт РФ – www.torgi.gov.ru

Документацию об аукционе можно получить в приемные дни: вторник, четверг с 09 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин. по местному времени (обед с 12 час. 30 мин. до 13 час. 18 мин.).

6. График осмотра муниципального имущества, право на заключение договора аренды которого выставлено на аукцион

Осмотр муниципального имущества, право на заключение договора аренды, которое выставлено на аукцион, обеспечивает Организатор аукциона без взимания платы. Проведение осмотра осуществляется не реже, чем через каждые пять рабочих дней с даты размещения извещения о проведении аукциона, но не позднее чем за два рабочих дня до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе.

Дата	Время
19.12.2014 года	С 08 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин в любое предварительно согласованное рабочее время.
24.12.2014 года	С 08 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин в любое предварительно согласованное рабочее время.
29.12.2014 года	С 08 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин в любое предварительно согласованное рабочее время.
12.01.2015 года	С 08 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин в любое предварительно согласованное рабочее время.

Осмотр муниципального имущества, право на заключение договора аренды которого выставлено на аукцион, производится в указанnyй в графике день по месту расположения (по адресу) объектов муниципального имущества. Организатор аукциона обеспечивает желающим доступ в помещения, возможность проведения фотосъемки.

Адрес объекта аукциона: Свердловская область, г. Каменск-Уральский, ул. Зои Космодемьянской, 12 «Г».

7. Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона не позднее чем за пять дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе. Извещение об отказе от проведения аукциона размещается на официальном сайте торгов в течение одного дня с даты принятия решения об отказе от проведения аукциона. В течение двух рабочих дней с даты принятия указанного решения организатор аукциона направляет соответствующие уведомления всем заявителям.

Подробную информацию – аукционную документацию о проводимом аукционе можно получить в Комитете по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97 «А», каб. №111, телефон 37-02-38, а также на официальный сайте РФ - www.torgi.gov.ru

Главный редактор Н.В. КАЗАНЦЕВА.

Корректора: Е.С. Орловская. Верстка: С.Ф. Ларина.

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Время подписания в печать: по графику – 14.00, фактически – 14.45. Отпечатано с готовых диапозитивов в ОАО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 641. Тираж 1000.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлений. Материалы под значком @ публикуются на коммерческой основе.